IP68 STEMK

S5GIFHLDEMEEhY TR

WG - WGV SERIES

49« 56N — 5T1089 1 X

]| CASE BOX RACK & CUSTOM

T) sstaitynramrs




KZF1 A= -2405RICTi X HIP68 DRGK . KEXEBFDEEZY K—PLET,

BRKART v bMEUIVRT, BEEISEHEDERATRY XD
NEZULO>NIEETBBETINDT. KELILEVBIKEZRIEL
NRERKR T SRIECOERIFATCTI, TWVEI,

ENRSE-EENUICKVASAERER AVFF I ABRULEVETHLRER

MHRMEICEN. LIHRICKDH(E - BEN ULICKVASABIIERTY . AN—BUTERFETBALY A TORU—TERZRALTVET,
BXDHET 3 ENREDEEHEICRETI XV T FVABICEZADZE T RHRORBEN S EE A,

AERABANY MK HERMRIV—-R - WGVIU-R

ZRZBUKSBESRVAERENY M EfTF2 EBEERICK DR Y T X
DEFZHE, KUREFHEERITEIHEST,
FHRY N TSTHHBLTNDWGV Y U —X(FP5~6% ZE R,

REFERY FEETORTBHLTHEUET,
ANERERY FERBEFR—LR—IKIPMFY U —XZZE TS,



F7vavoigFan'. ]RIIPDINL—IVEEL THRaIEE

7Y 3V DR ARFEWTBY U—XH, WGV U —XWBRDETRZ (FUTDZE) ICZDFFBUITTRET T
BEHBEIT TR, EREEOFVERRT#MRY JXE UV TCHERTRTT,. RFEEAYOTP7ZIETFIL.)

F7avORIRE. ¥O YISy NTEA. St K—ILAN ORI SES [CTIEE

EERASNEETE

K=YV KTSTvy b

RNV R - R—ILEENIL b



WG SERIES P68 KR YT R

W ARILEGE GUIT -4 V7TV Ty REIR - REY — MEHE) ICDVTRR—LR—IETE TS, FI=AIF—S
W AHRILERBDYE—NEXRIFSHESIBUE T, ~

RHEZR P68

LED) | GRRIx—h 24857
W K] X — MV 24BRIKRICT X BIP6SDEIKE TS SAF v IRy TATT, MRS J0Creoc
W EINRICKDERE. HEDUICKVASABIIER T, TMHREDEWVLWRY I XTI, 0.5~0.6N - m
BHICKREITIEERE. VYR, BRELENDIFHICHRETY, ¥ TSAFVIIHERRBICRBEEIELET.

EERETCIERADES. GENINDSHEL

B AN—BEERFETHIES A TOS v EVTERTT, sty o

1DEOBTDIRF. RF 1 BIORICY v EYTERZRUAATTFEL,

~

//

/AN
|

RyI ZAEADEBICNTWSRICIFERRNSERMCE. R
DAY= FYNIRYIVRNT STy EGTIREC T,

HBRENE
W“—
[ 1 ] HnN— ASAIEEE (UL94HB) / Z T A b

[ 2 | 7 — 1 ASAREE (UL94HB) / 4 IRTA k

Ea HRG vk 1 YUAYIL/ TSI

[ 4 ] TR GEFRALR) 8~10 AFYUR/ FLE



B TEREFARLERTTY,
BEIBFOFHBIFR—LR—I KU CADE - PDFH, 3DCADF—9 %5 U O—RU TR RS,

BUEE o I3 o EEEEAS
= m‘-n—- BHEAR | BE(z) | ARG
WG10-15- 6W 100 150 55 63 115 43 M4 X 87 169.5 1,040
WG10-15- 8W 100 150 75 62 114 63 M4 X 87 192 1,180
WG15-16- 6W 145 155 55 107 120 43 M4 X 87 232 1,490
WG15-16- 8W 145 155 80 105 118 68 M4 X 87 266.5 1,660
WG15-21- 6W 145 210 60 107 174 48 M4 X 1074 314 2,070
WG15-21- 9W 145 210 90 105 172 78 M4 X 104 367 2,300
WG17-25- 8W 170 250 80 128 209 67.5 M4 X 104 470 3,090
WG17-25-11W 170 250 110 125 206 97.5 M4 X 1074 534 3,450
WG23-25- 8W 225 245 80 183 194 67.5 M4 X 1074 570 3,730
WG23-25-11\W 225 245 110 180 191 97.5 M4 X107 645 4,120
KIZEMIBIEIERDRGMEE RV E T,
F7vavEa (5Iss)
EEEAASERE T B R—ILYOVRNTSHwvb
WGFYU—X P10 WGMB - WPMB P10~12
BUFR—2Z EfRESER fERINVR - R—ILEENILS
WGPYU—X P9 MT4-8T P9 SCT-SNB-PKB P13~15
P ARIRFS FOFIT4 TR r—TIWISUR DINL—IL
WTBYU—X P7 PMFYU—X HBIER—LAR—IBETE TS FDRYU—X

BIER—ANR—YETETEL)

BIER—ANR—YETETEL



[TAKACHI]

WGV SERES  IP6SIFEREA Y MiKRvI X

B ARYLHWE GTUIT -« 7Y Ty MR- REY — MRYE) ICDVTRR—ALAR—IZTE TS, FI=ANF—9
B ARILHEBEDOU E— MEXRIFSREEIBLET . '
REEZHR - IP68
U3 | GGRT X =L 2485R)
{ERREHE : —30C~+607C

B NEAENY MITRIRIC & By 7 A DB ER < BHLFRS Ry 2T, R 3

BN BRI 2B P, BEOREZOS VIS TOERICENTY . N hgo SN m
T :
W KR X — VIS 24BSRIAKGRICTI X B IP68DEBHKE S SR F w IRy TR TY, 0.6~0.8N - m
B EIMRICEBEE. HEDUICK VASARIIERT. MRIEDELRY I 2T, Y ————
B AN-BEERGETHLET A TOIvEYTERTY, ERRACCEAORS. ERIIDSEN

FSBRELTTEL,
1CEDEFTDRIF. R« fIORICY v EYTERZREAALTTEL,
BRICK DNV T ADERZFH<HER BNV MITY,
NUNSSTICREREBUKBIBVWAY TLY TAILI—H
AESNTVE T DTRIKEFESEE Ao
NYNPSTBMAOBRBAGZEEL. Ty MG T,

WL\

g

BRERE
Iﬂ“—
[ 1] nN— ASAMEEE (UL94HB) / # TR DA k

[ 2 | 7 — 1 ASARiE (UL94HB) / £ 77K T4 b

[ 3 | ARk 1 POENEING SN

[ 4 | HATER GETR5LER) 8~10 RF VLR / FRIIE

[ 5 | WEBEAY h 757 1 PAG66+PAG-PTFE/ 54 ko L—



B TEREFARLERTTY,
BEIBFOFHBIFR—LR—I KU CADE - PDFH, 3DCADF—9 %5 U O—RU TR RS,

BYER - <X - IR

LA LS

T T
B &
_w_ | D | H ]

HERBNY N TS T DB FHREOTHBIET,

MIBEEEDHRY LHINETTEETY .

BATE (PIED)

WGV10-15- 6W 100 150 55 58 115 43 M4x 87 171 1,960
WGV10-15- 8W 100 150 75 57 114 63 Max 87 193,5 2,100
WGV15-16- 6W 145 155 55 102 120 43 M4x 87 233,5 2,410
WGV15-16- 8W 145 155 80 100 118 68 M4x 87 268 2,580
WGV15-21- 6W 145 210 60 102 174 48 M4 X107 3155 2,990
WGV15-21- 9W 145 210 90 100 172 78 M4X 107 368,5 3,220
EDWGV17-25- 8W 170 250 80 125 209 67.5 M4X 107 471.5 4,010
CEDWGV17-25-11W 170 250 110 122 206 97.5 M4 X107 BEE.5 4,370
EDWGV23-25- 8W 225 245 80 180 194 67.5 M4x 107 571.5 4,710
EDWGV23-25-11W 225 245 110 177 191 97.5 M4 X107 646.5 5,100
KRR EERDORFEME LB E T,
F7vavEim (5l5%)
EEANEERTRE R=ILROVRTSTvh
WGF¥U—X' P10 WGMB - WPMB  P10~12
B N—2 ERETER BRNVR - IR—VEENIV b
WGPZU—X P9 MT4-8T P9 SCT-SNB-PKB P13~15
AR TS DINL—JL T—=TWISUR
WTBYU—X P7 FDR¥U—X FHBIFIR— AR—IZTE TS

I R— LAR—VETE RS



F7vavEpR
WTB SERIES thik iR F&
“ (FW2)

B WG - WGVY YU —XCEITIRERIRFE T I

mE
N I SN ST 8 600V - 354

N = PBT (UL94V-0) 7590 2. 181835 DC500V - 1000MQLLE
= g*ﬁ ! =503 SYTLAVED 3 mamE AC2500V 1%

BEl ewezvaxio) 2xPE  #% =@o0x—h e

n ek 1 PET KA 4. FEEE 30CF

B - 1 RUAN—RR— K (UL9AV-0)  BE 5. (ERREREIH -40C~+90C

B sz (YR vEYT MAX10) 2 # S@oox—k 6. (REEEEHE -40C~+90T

. B TENEEFCEREERTT,
« 2]
HETE BEBEDFHEBIFR—LR—I KW CADH - PDFR7ZY D O— R UTITHER T,

o 1o
I

F
e

il
Ll
ol
1
oy

BE . T.I‘}f 1R
“- WG - WGV U — XBfiiiE
WTB-240- 3P-FB 56.5 46.5 WG - WGV10-15-0] (W) 460
WTB-240- 6P-FB 6 94.0 84.0 WG - WGV15-16-01. WG - WGV15-21-01 (WsT) 790
WG - WGV10-15-0). WG - WGV15-16-C1 (D757)

WTB-240- 7P-FB 7 106.5 96.5 WG - WGV17-2501 (WHE) 810
WTB-240-10P-FB 10 144.0 134.0 WG - WGV15-21-[] (D7@E). WG - WGV23-25-[] (W75M) 1,050
WTB-240-12P-FB 12 169.0 159.0 WG - WGV17-25-[1. WG - WGV23-25-[] (D7) 1,370

HAREMEEERDIRTEME LR F o



WTBhi ik F &

Mty I X WG10-15-6 - 10-15-8 Xty X WG15-16-6 - 15-16-8
WTB-240-3P  WTB-240-7P WTB-240-6P WTB-240-7P

100 145

150

MRy X WG15-21-6 - 15-21-9 MMy I X WG17-25-8 - 17-25-11
WTB-240-6P WTB-240-10P WTB-240-7P WTB-240-12P

145 170

|83

)
&

210
|2
|

[
&

@l
fe]fes

250

B
[

O
(e}
(e}
||
]

[

[

@
-

B

I IR IR R R R
& G

© O

MRy I A WG23-25-8 - 23-25-11
WTB-240-10P WTB-240-12P

225

BEEREEREEEE
I | ©
P EEEEE; | =

245

&|@

©
©® O
©




IP67
BGIKI\ RAJLR
y—2

W H SERIES

\WALERIPROOE
HANDHEED
ENCIEOSURE

IEC60529ICEB DV THRES NIER R, KICH I BRI BDREFHELSTRLUEBDTY .

IP67 1P6X : BELVASBICEBALEL
&l IPX7 : ®RETMIC302XKEESE . KDBALEW

YUIAVHRTYMTEBEVBEKYE REMDH DY IRITUYI?

B EAMIS<. BEDHOLICKVYUIVEARYT v hTELVBIKEEREET, B YA RIU Y FEEARD G, BYICL
B AN—FA VY —F Y FAUTIOT. BRUBEELTEHHKEEESEE A, WTPERTT,

B SRy 7 2ERKIESTT . | %%B’Eﬁa%ajéﬂﬂfl:fa 2TVEITDT.
(TR T 291 FHEAX A, BAXIA, BAXAR, BIX2K, BIX3E, HINAA, BT COMEEENT SJIHRET
B3XEADRREAEETT )

=228, Y/ RI Uy T56E. 5H10/V9 — 2 D e fTtERHERTIHE

1-33



REV—PMCEKD
IR {EE- X1 YFED
BhKICDWNWT

W REE - XA v FERICTUILZ LTl R TRk SRR DNE T,
BEE - 21 v FBERKTBHEE. AVTVYF—NNy R - RAY—MIUYIIVKRAY— N FTTRATIL,
B XEY— MUEDFMIEP15-33~40Z B TS0,

1-34



=3 | WH YU—R I3 EERAIES - |EEEHE - Jvh0—5— - EfsIC
(n]n] BBR/N\YRAIRT—2TT,

R—9JIE E%EE%E D1V LACO2RIREV Y —

BEREH #XtFr /Ry IV RT LR BER{* GROWFLUX(USA)

~_

3, GrowFlux

N—JQEHNUIN,

BBEER/
Photo
INDEX

s o4 PLRRRIO—T
o DAVLABEERAERE

72 SEiR BRESIMAR AUTOMAGAO (RILRAIL)

BhioK - BEE
By T2

BhK - BAEE
FZIV=/
ATV
RyIZ

WFRYIR/
Fika3%05/
=
TSR

TILEYvY
F—2

g SigfoxRy FI—THIERE BRASEEIE (HACCP) loTEEREE

BHig# Simple Hardwere (Fx 1) BHiEH ShyIYRT LERRHHR

TU—H4ZX
T—2/
TU=H94ZX

JAESY

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

Ly —/
TitivIz

7o U—
/#tEEREm

HARY L&

TR
SREN
#SigfoxMFFMAICDVTIIP1-23ZTE T,

1-35



XA Y 1 Lt A5 L

SEEH B TRACE
BRFETT EEMEHIRA R

SYNFTBT—-INERE

EER{#t Apis Technology (RILKAHIL)

RK—9 JIVifEEst

BaEEH st xRy Ik

TFIIIXBRY AT

BER{# SmartRayVision (7XUA)

N—TICHNUIN,

BEER/
Photo
INDEX

BhoK - BEE
BiERYI 2

RFRVIR/
Fika3xT5/
a2l
ISR

TIWEHvy

bS21%
T—2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PUSCEPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvI %I

By —/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

BEIREN

1-36



IP67 BA7KNN RAILVR T —2R

N—FQEHNUINY

BBEER/
Photo
INDEX

F—2
FrUrg @
=2

B ARY ARG TNII -« T7 YTy SR - RE> — MRE) [CDVTIFP15-1~61ZTE FEL), FI=HIF—9
P MARYLBREOUE— NEXRIFS%EEIHUET,

RIEFHR : IP67
— fERREEE : —10C~+607C
B2 - BHEE AN—HEDFIF MILT

XJZJLI’JS;{ 0.2N - m~0.3N - m
RyI R
WFRYIR/
2 0 .
ITSUR
7)[;5;_7"/‘)
* B F— S~ DY+ —FBFHA VITIP6 7 DBKEEE R R o — R
FIE T,
e2Ko0s s [ NTtmBE®max2 24x3, 84x4, $3x2, #3X3, W3x4,
T #3X6, BHELNDSY A SHIBIRAELTT .
x5 B ISZhY (TPE) ®YARIUYFEFICBYICLKL, MYyay
T . THEREEN'S ) . SEN SEIRERF T,
W SHRISE - 1TSS - BISH - BESS. BRARBN\Y T4 I T DRk
Raspperty . B [CTFIAVERITET,
PO EPS
=2/
PO RS
NIV
SvIr—2/
HIS5vg
—  BHAE
e | &s | @m o ##H & / REWE
N ' 1 SIRMEABSHAS (ULOAV-0 k) ATMIA - TS0/ IR
BN - 1 HIRIEABSHIEE (UL9AV-0 EAl%) FTROA k- TS50 /Ui
s Bl =eos 1 HAPEABSHEE (UL9AV-0 ERi%) ATRIA - TS5v T/ Uik
| 4 I FTER 1 JUIVIL N-F2-F3-M49AF: FSv7
pusy  BEM  Ouvz 1 DDEM=IN M2 - M65 17 : F)b—. FA-M39AF: S5A hTL—
7 1)—
L o PP 2 ISRAKR IS5 -S4 MIU— - RAE—T)b— - Ly R - 4TO—
ETBHLEER (FAM2.5X8) 1 ZF VLR SUS304 R
pasrme  BEN  BRFER (FAM25x10) 6 257 VL2 SUS304 I
R =tur 1set H505 SuTIbXvE
iy, W BOBERUS( FICEN0.3, 5. 7, IOBBHTEVF BA
SETRA

1-37



FFrvavakm (Bl5E)

y : . - MY 2 o‘ 3 7
g ~ ' ':._ “1’ " - 7 \J =
= — ! ;
HIRBRH Iy EYTER SYEYT ARt — B—TWTSUR e DN 7;
EM-2.3 TPSYU—X P5—69~88 NMGYU—X r
P1-117 P14-5 P14-29~30 I
EEhut e A
F2 F3 F4 M2 M3 M4 M6
B4 X 2K BHAX3K BAX 4K BH3X 2K BH3X 3K BI3X4K B3X6K
< ‘o)
K A ]
CJ
® ®
L. .J BIEER/
Photo
INDEX
&tk B EYESETHEENSDRERBRVET, BESRORY Y TSIV RERSSFEEDETHHLEDETEL,

E TS5vT /54 KTL— JS5wg/zA4E=T)—| [BIR] 7S5vo /Ly R JSwo /4I0—
ES V7

r—Z

i Bk - BEE
SRy I2
B5oK - BHEE

AFVVA
ﬁ W[B] #7hTA /75w |WIL] 27RIA b/ S54hTL— WIN] ZTHRDA b/ 246=TI—| WIR] Z#THRTA /Ly R | WY] #THRT« b/ 4T0O— RyI2

RFRVIR/
XI55/
=
ISR

TIWEHvy
-2
IS

BUE « <JiE - RIS BWHY U —RECEORREERROIC@BRESEO TR, T2

3 B -
—
4 (BBl e

B FEENEFERRLER T, ??“““9“ = Z—

= RIFE DR TR— L AR— T &k W CAD WH125-20-N -] 126 39 107.7 101.0 1,240
- PDFE. 3DCADF—9 %99y WH125-20-F2 -] 79 20 126 60 9 46.4  H4X2 102.0 A1,620 Raspberry

O—RUTIHESETSL, WH125-20-F3 -] 79 20 126 60 9 359  #4x3 109.0 A1,720 -
WH125-28-N LI 79 28 126 39 17 1063 = 1190 | A1310 ou-vx
WH125-28-F2 L[] 79 28 126 60 17 464 H4x2 1210  a1710 3004
WH125-28-F3 101 79 28 126 60 17 359 H4x3 1270  a1820
WH145-20-N [0 88 20 146 45 8 1296 = 1255  A1250 oo
WH145-20-F4 L] 88 20 146 694 8 365 H4x4 1295 | al490 79737
WH145-25-N L[] 88 25 146 45 13 1296 i 1375  a1270
WH145-25-M2-C10] 88 25 146 692 13 515 ®3x2 161.5  al480  BE
WH145-25-M3-C10] 88 25 146 692 13 365 H3x3 1595 41,500
WH145-33-N LI0] 88 33 146 45 21 1296 i 1620  a1,300 ‘
WH145-33-M2-L1] 88 33 146 692 21 515 H3x2 180.5  A1,550  aemox
WH145-33-M3-L10] 88 33 146 692 21 365 #3x3 1815 41,5580
WH170-25-N L] 95 25 171 51 13 1544 P 169.0  A1640 o
WH170-25-M4-10] 95 25 171 732 13 548 #3x4 1950  a2240 @ /HEER
WH170-33-N -1 95 33 171 509 21 1507 i 1910  a1,730
WH170-33-M4-L1] 95 33 171 732 21 548 H3x4 2200 = 42380  sxosms
WH190-25-N -0 126 25 191 81 13 170.3 il 2260 42,070
WH190-25-M6-000] 126 25 191 107.6 13 726 #3x6 2760 a2750
WH190-33-N 00 126 33 191 81 21 1703 = 2520  A2220  EHMCEM

WH190-33-Mé6-[[] 126 33 191 107 21 723  H3X%6 307.0 42,900
AFBELFURRTY ., *FEMEEERORTMiEE R £,



IP67
K—9JILRHK
y—2

W SERIES

IEC60529ICEDVWTHESNIERRY. KICH T 5ERRBEDRESFHELSTRLIZBOTT,

IPG7 1P6X : BENASBICEBALEWN
&l IPX7 : ETMIC303KiBEE.KDBBALEL

TPEEYYIVHR T YL BDEVBEKNE IEA(REMD B STPER

W AN—[FABSETPEN' —{FREIT. IREIDIRVBERD THHAEICEBNTVET, B AEHEAEDH B TPERBZD T, FITHI
Ry I RCEFBRESELICKVWIUIVERART Y hEFERLTHEUET, Z2HBIIC L BTOEHRRZHNSIFF T,
BAVY—brFy bAUTIDT, BIIRUFHRAL TERKEEESEEA.

SEHOGHLERN SEIRTEE

1-27



ﬂ = Emgu WC YU—=R[FUEIY, RFID 97, IME! GPS. . m5AIESRIC
an EERK—9 DI —R T,

SHEFRVEIY A EEBLESZ(ShH

BER# SIMEX sp. z 0.0. (R—3R) EEiZ# KNOP ELEKTRONIK (F¥<—2)

N—IQcHNUIN

RIEGHEEF—T 20 VEIY BEYARIRY A7 LRERHEE 20

Photo
SHfR#H Elsema Pty Ltd (A —XFS5U7) SHEfEH EIRRRFEAN BRI SRR INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvT
T—=2

BhioK - BiIEE
iERY IR

RyIR

IHFRyIR/
BIEE - A1 w FEBICTUNT%E LB TRkl bnE T, i
BIEE - A v FEERKT 3188, 7U v I IVRAMOREY — MeXYTUY+—/Sy RESFFTIRETE W, T
IAF TR, BAZY¥IVIX NCTREAY— MBET 2ENTEETT =

[l %)
T—2

T—ZDTNII A V7Y T SENR-
RAYV—MREREDOSHVEEE [

» » BRI T

TEL.048-222-7640 y=2

£VIY Ty MEIRICEY, F—5 COERIATIE. BIRRNTRETT.,
Y= MENCHY T« VI TY Y TRZ DT, REREBRNFETT, oL
JUYITIVRR (REMRORTY) EIEBREES HFREREIC TR, BEEROSEEE CRFT.

P LA PO N e Ty, TYRRMIML  BE7H@SsE / TYRRMIANE | Bt 50%R%2

E-mail : custom@takachi-el.co.jp

PO EPS
/

R/
SvIINRIL

BLs—/
FyRvoz

775 U—
/HtEEREm

Bifray/
BETEN

1-28



[TAKACHI

WC SERIES IK—9DILBhKIT—R

11

¢

B ARY LR WL - 4> I Ty MR- REY — MRE) (CDOVTRR—LR—IZZTE T, FI=HILF—9
B ARY LHBOUE— NEXRBIFS%EISIFULET,

REFR . P67
fERREREEE : —10C~+50TC

W P67 DBRKEEBEEBA TN TS RAF v I 5 —RA T, AN—FEHMF ML
. . _ - WC105 4% 0.06N-m~0.08N-m
W CR2450/CR2477\WS A 5Tz (TBIL. CR2032X 1, B4X2, BhFEULDE49 14 TH'5S WC105 0.13N-m~0.15N-m

TEIRVEREIFE T,
N AEH HAEDSH B ISR EY—(TPE) BEZDT, FICHIRHFBY KL, BTOEEZNSITET,
B UEDY, EiR. SRAESEE NEORSEICTFHAVEREITRT,

B O+ VERNRYT A FOI1 VBN Y J RIERFIEEP13Z TS8R T,

WC72-[1. WC90-[J. WC100-20 WC105-28
BRRE
fel-sn laal A o/ smna
[ 1 ABSHiE (UL94HB) . T5Z hY— IS5v0. F59T - TSI, RUVTI—- KIA b, 514 hTL—/ VR
N Fan- 1 ABSHiE (UL94HB) . TSR h3— TSvI. FS5vT - TS5vT. UVTI— - hOA b, 54 RTU—/ IR
El =wnn- 1 ABS#fE (UL94HB) PEPT R CEANE
s WC72 - WC90 - WC100: 7Y LA SUS304  _ .
n TthimF 1set WC105: B5nS. B ZuTbXyF
Bl ovyr 1 YUaAVIL IS0
n BTER 7 25 YL2Z SUS304 AE
EWEEE LI A TICIENO.3. 4. S5OFRHTIVEL A,

FFXvavaka (BI5E)

WCHER 2ASyF BRI IvEYTER BT ryb

WCPBYU—X STPSYU—R EMYU—2 NMGYU—X

P15 P17 P18 P18



WC72-[1. WC90-[] FithidiE

o~ [ e | k| @ rF |
TS & CR2032 X% 1{& CR2450/2477 X 1{& B4AX2K

P e —
gF—=

3

©

WC100-20. WC105-28

CR2450 x 1 (B#r%E FAN—ICRUNIFII5E) CR2477 x 1 (B LAN—ICRURNIFTI5E)

EiR LEAN—EREAARR EiR

CR2450 CR2477

AN RIRRAEAA % renatall [CR2477N] (FERTT

RUZE « it - IS B WCYU—R%E EXOBISRERE (0 [CEESEDHF TR,
_H | D | mmE | EEE@ | EE@E®E)

WC 72-15-N -[JJ 43 15.5 72 3 18.5 580
WC 72-15-C -[]J 43 155 72 CR2032 22 760
wWC 72-21-N -] 43 215 72 & 22 650
wC 72-21-C -] 43 21.5 72 CR2032 25.5 800
WC 90-15-N -[J[J 44.2 15.7 20 3 23 610
WC 90-15-C (][] 44.2 15.7 90 CR2032 265 780
WC 90-21-N -] 44.2 21.7 90 i 27 660
[ WC100-20-N LI 49 20.5 100 & 35 890
B WC100-20R LI 49 20.5 100 CR2450x1 / CR2477% 1 40 1,180
WC105-28-N (][] 50.5 28.2 105 3 47 920
WC105-28-F2-(]C] 50.5 28.2 105 B4X2 58.5 1,220

MRS E B R DRSS R F T

12



4 VEMNY I ADERFIE (D1 VEHNNT 1)

BOE MR T ZERICKE =R EAN=B UK FTFAN—CEREZRT (T JA VB Y J A5

B EtiRFZRE T IRE. BRICHUTHTICRDKISCIMIUFITITT SV FHICEY
xl EFTLEVFTE, BUPRVARRBLGRIENASHIFETDTITER T,
X, BRZESMFT BRE T mMOBERZEA TSIV 1TmmU EOERFE RN ASR
<BUFFTDOTTEETSL,

©) X

B EHN—EAEICIFEROERELZ
BhLL 9 BZIEND' G E T

S ER<TiE B TENAEFRKRLEN T,
S BEBOFHEIFIR—LR—IKWJCADK - PDFE. 3DCADT—9%Z5' 00— RUTZTHETIL,

WC72-15-N / WC72-21-N ¥ WC72-15-N. WC90-15-NBISHE T AN—ICHERBUTAR AN S U F T
WC90-15-N 7 WC90-21-N % WC100-20-N, WC105-28-NIHWMERIRD R ERR D E T,

WC100-20-N 7 WC105-28-N

J

EAN-RED THA—AHE
W H
e c
3 e
O L J 9,
= o ° ) o
= ISt
3 =
ERRAAAR ERRABAR
I i
{ I
“-_-__-—-—

WC 72-15-N-C0] 15.5 247 58.6 236 58.4 10.4
WC 72:21-N-0] 43 215 72 247 58.6 23 563 16.3
WC 90-15-N-CI7] 44.2 157 9 26.1 766 25 76.4 104
WC 90-21-N-C] 4422 217 9 26.1 766 24.4 743 16.4
WC100-20-N-CIL] 49 205 100 29 84.4 27.7 816 14.5
WC105-28-N-C] 505 282 105 26.4 87.9 242 84.1 224

13



. B TEERAEFARLERTY .
- 2]
HAETEE BEBOFHEIFIR—LR—IJ KU CADK - PDFE. 3DCADT—9%Z5' 00— RULTZHETIL,

WC72-15-C / WC72-21-C % WC72-21-C. WC100-20-RIFTFAN—[CHEARBUTARZAD G U F T
WC90-15-C 7/ WC100-20-R % WC100-20-RIEANEFIRDNRE R E T,
[ |
U J
EAN-—ARE THAN—ARE
w H
e a C

0, o
EiREAT R R EIREAS AR R
I I
W UJ
“-_-__-—-—
WC 72-15-C-[][] 15.5 24.7 58.6 23.8 10.4
WC 72-21-C-[][] 43 21.5 72 24.7 58.6 23 17.3 16.3
WC 90-15-C-[ ][] 44.2 15.7 90 26.1 76.6 25 36.9 10.4
WC100-20-R-[][] 49 20.5 100 29 84.4 27.7 31.3 14.5
WC105-28-F2-[ ][]
22.4 50.5 28.2 26.4 24.2
- T
f ) F_1 ¥ =
‘ ©) ©)
=
8 @ @ ®

14



#FFvavEbi

WCPB SERES WCYU—R 4 VBN 1 7 FHEIR

BWCYU—XT4 VEMRAST 1 FICRETETZERADERTT . HIEWP/N
Ov MEHEDBRICTRIAT L,
N HERASZAIRFY (FR-4) TAERI—KR—Ib. 2.54mmE"y FOEIR
t‘-‘a_o
BWCYU—XI4 VEMMST 1 FICHBOEMIHF ZE LIATIZH DI
HNFET, X, WFOEAETZELLEY T BHDYILTEHRIGTT .

WCYY—R0A VBN A FICNBOBE R T ZE LA TN YT [IFHRE T,

B TENEFAERLERTTY,
BEBEDFHMIFR—LR—IKWCADE - PDFR. 3DCADT—9 %99 r0O—RRULTITHE L,

A 1 40 1
91
/ @1
[te) j C{ I - j
00000000 I 0000000000
000000000 i 0000000000
P606000000® 091900/5 0000000
00000000000 000000000000
00000000000 000000000000 . -
60000000000 6060000000000 > VO ENRIELEHE
cooo cooo 000000000000
cooo cooo 000000000000
cooo cooo 000000000000
coo D 000000000000
o 566 ccoc0cac0a0a o, _ 3
000000000000 2-0F 1
pPoo000000000
0 000000000000
N o4 P6PPEEEO060S — S
o oo 5® JPoeR
<
s oo o oo 506
oo oo
coo coo -
P : -
i ; Lo
nmn
4917 INJJU™N
10-R1
3-¢1
C
P (0]

6-¢1.7 \__10-R1

s — ZEHTER (4- ¢ 1.7) I3\ SRR LT Y F A

BEnE
2z @ & # # & / REIE
EiR 1 HSZAIRFY (FR-4) t1.0 Z—k—Jb #8WITU—NVS LI
REEZ (FATYEYIMI6XL) 46 % SliZJsPSy

B - ik - WA
““-“_- 8y —2
350

WCPB- 72 325 49.8 26.4 WC72-15-C. WC72-21-C
WCPB- 90 32.9 68 26.4 3.2 13 0.9 4 WC90-15-C 370
WCPB-100 - - 35 4 14 1 6 WC100-20-R 520

15



renataﬁ

CR2450N “EMEVYVAHVUFOLE

B EE~Y Y HAVUFOLEMTY,

N BECHERNNEL. REHTY,

B ULRASEEEmRTY . (File No. MH14002)

B ZERAVERELHICTERE [UFUABRORE2(CEY 2FESBE 20T BHH TEL,

FIZAWVF—-9
6245 {EFBEERE : —40C~+85TC
@
|
© |
{ERA/ (WC100-20-R-WL + CR2450N) | gi T - i
@ RIEE 3V
6223 EREE 540mAh
IREREER 0.8mA
(23CTO) BEHER 1% / £
BE - IRE(HE
EE <s> e )
CR2450N WC100-20-R A390

AFBELFULRRTY, *BEMEFERDORTMEE R T,

/N VFILERORLICHET B EIESE

BATRIB->THIETYFILEM [CR2450N] (UTF [Eits] WD, ) 3—AROESREMER. TERBAELTTERTEL,
ZOMAETOIFERICOVTE, —YIDEFEZEVDIPRET,

EtORMUIFEVERYETE, R R FEAPRREEICELY, FHPAK, HBEOIESICEISThIHIETOT,
UTDZ EzbhdBFUTE,

B EADROFORLEIBICENEVNTTFEV . F— BRFAATIBESTI(E, T <ERMICHBLTTEL,
. BE-DE-ME-NPADIARBULENTTEL,

. BHEFADSEELED. RIFOIDBFELTHVWVERZSZIBEVWTTEL,

L BHO+HEE-BEFEICLTEDBEVTTEL,

L EBHEYI-FERED. RYIVAP IS VB EERBME—HICHERUILDREUVBEVTTEL,
EBHICERBARMIFULBEVWTTEL,

. BHEFREPRETIESE. T -TRETHERRULTT L,

L BHOBENBICAODTUEZEBRF T ICENVNLEKTEWNGRL. EMDBZRERZIFTTEL,
 BHEKEETRSETBVTTEL,

OO EERIE RS ICHEBISEDALTTIEV BN EZEIL THREBZBETEIBENHHDET,
CHULVWEEFERALEERZRBETERALLD  EHORLSEHZRE TEAULLEVWT TS,

BREOESPAX TOEHEDEALE, BEICHEDEMICHELEVWTTE,

. EFtEX. S RZREDOEMITEIITRELTTEL,

. REERSBEZEALEVESR. EEDSEBZIRDHULTTEL,

O 0O NOOOPM~MWMN =

— ot
H LW DV - O

16



#FFvavEb&

STPS SERIES ANSYD

{Emsl
HHIA7 RyIIALF

N—FQEHNUINY

BBEER/
Photo
INDEX

FrUvo
7 S 4 =] T S B ™
W CSS-CSvy _RILHRFIEIEET&U’:E)FIg’(j@X ~S ‘J7°'C3'o BRI —Y (R T I A F D)

ok B WEBANSYTERVIA NS Y TD29 A TTEVET,

HETIZ Wl EFNENABODNSHRV T,

vk-pe MAEAYVIZARNSYTIALTREBRIN—VRETIDT, ANSYTEECHIFFFEBETZE

DV BURIT. BUSAUDHRET

Ry T2

BFRUIR/

Fhka%5/

7N etk

TSUR

SAhTL— TSvT

TIEYvY
T—2

Raspberry Eﬁﬁwg

7T N S

' 0B RUIZFI IS0

o 2 AR5y RUIZFIL TU=Y - YPY - SARNIL— - T5yT
Ex FvyT (BT TDH) FAOY 7597

svor-z BB HIEHN— Ry 791 TDF) ISZMY IS0

727 I B S—Y (R 751 TDH) RUP &I ISy

%o

B - K - RIS

L2 _
Uit ZI~7J7° Zhv}?

1R (Bim1)
— o 5r7u- -

FotHU— STPS-140G STPS-140C STPS-140L STPS-140B 140 A400
/RIBER STPS-450G STPS-450C STPS-450L STPS-450B 10 450 640
AGELF URRTT,
HAS LEE
R

1-21



m NMG SERIES =7 I LA

RAILHEEF - RF T L - 8 RORZERD LT H2HLEWE (L7 7—RH) D—DOTY,
KABEDHFTIIREEITI .

B TR, FrExRy b SEZICEG T ORCTERTE L,
B e/ REWE : 2FIL/ ZvTIbAyF

ABYIT Ry

BIWFFTE\—C I

B FERIE TS I D' TEIRET T,

vy METE :j
vet: I N N AT PR T

NMG3-15N 3 A270
S NMG3-20N 20 3 7.1 A310
T2 NMG5-22N 22 5 11.4 460
NMG5-25N 25 5 18.4 640

w7 ABELFURETT, HEBEMEEERORSMEE )£,

peps FLBVMTNYTIIO Ry b

gy X

B - BEE

7’JleJS/
ATIVA
?:r'\“yﬂx n
"
N
Ny
A2 mORARVNTEY EFTOTE ZIEHHTEETT .
——— B23YAX (M3MA. M4F. MSR). 48ED'S TBRARETT.
7IL=
sk M IASNETY, .
522 T o
oy, IBRIAE S
72 --- mwnx E!(s) IR (35
- NMG3-15M3 3 A310
Raspge_f fZY NMG3-20M3 20 3.2 3 M3Eﬁ 6.9 A410
NMG5-22\M4 22 4.3 5 M4F 13.7 740
7U;'j'f21/‘ NMG5-25M5 25 5.3 5 M5 17.6 970
i AJBEEFURRRTY, Bl BR0mtiits sy &7,
e .
s BRI Ry b
a=50
iR/ 40 g
SvINZIL l hs)
| /‘ o
17 W ——
BtbtLs—/ ! &
EivIR [
| | Nz |
TR . . . s ! ]|
L EMRV3E)DMRVTBY ETDTERIEDHTEETT w S R
B MEDNETY . °
HAS LB
BRAS
s IR N NN N 2 T T
NMG3-50M3 50 M3H 11.3 A650

AFELFULHRRTY, MEEMERFERORFEMEE R I ET,
14-29



ER{3651

’ ’

T—ZAARBICHTUNIZT S BERITY Iy MRS HWANEITI DT, HEDIREZ
RCCHEIISTIRET T,

BOEEEE \ — I\

ER{362

’ ’

by =TT ET B FuhERERALT. ShSER LS RT3 77377

BBEER/
Photo
INDEX

FrUvT
T—2

BoK - BHEE
HEERYI R

B EESRIRES (HAOANKXERNTI DTRRVICESHHETT )

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

EEEE“?%\ WE?JICJ:’D'CE% b\ ﬁ&?ﬁ?&%ﬂh‘\ﬁu *?o @iﬁfoy
a2l
TSR

TIWEHvy

7=
=L/
[l %)
=2

Raspberry
Pir—2x

BAIFEVAHREICEL ST, HETIBNHABUET, 7

PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

SvIIN%I

BtttLs—/
FRyIZ

77ebl=
/AR

7] ) - WEZEZRBICHET D L. AEOHAPERZZVRSIEFEBRTT, HATLUR
»

- WEESESESE. 70K, BEA— R BET—FEOEIFRLTREL, sy
SCENBIRESNZBNNGYET,

14-30



¥} WSC SERIES {EBHFSRFvIH—2

ZEBHKIBE

N—FQEHNUINY

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
g—2

FrUvT
T—2

w2 ABIZRICEBIVIERA L RS T Y1y

BE*_;JEEE; WSCYU—XI&. FRI by TERIEICEUERIS — XTI,
A0 ERAEERLORL 1 3EE | SEOREERELTSY, MAICSHETORRVEREIET,
pr—" Fre. @ - EEEFICHEHSZVRGHE T AV EB>THBY.. I\ RNV RBIDESEE UCTHFIATIARET T,
Sxax9)
=)
=9

LSy 13EBL18ED2914 \

X)L
T—2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
POSEPS
NzIL

ey FRRTGIRIZ TEEFTIREIRIP67BhIK - FHEIRE

ISy
7 mARNE<. BELICKWYUTYART Y hTEVBKEERSET.

- AN=EFAVT—rFy FAUTIDT, BURUERAL TERIKEEESE A
SvIINRI

BRLy—/
FyIZ

7ItvU—
/HtEERE

HAY LR

efas/
BEIEA

1-61



S2anfE G

EFAAES - ERAIY FO—-5— iBE « Ry FDO—T e

N—QCHNUIN

BFN1— FRHBYF RERBICTEEY 25 4
[#XFI%T b

INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvT
=2

BhoK - BEE
BiERYI 2

FioK - BEE
7=/
ATV
RyIR

RFRVIR/
FiKIx75/

& _— T
BEEH st I AN — MR 258

W REE - R4 v FERICTUITIZ UTeBm TRKIEIFRDNE T, P
—R
W REE - R v FEBERKT 2BERF. XV TV YF—NNY R - TJUYITURAY— G IFTTRATEL.

bS21%

b b _—

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PUSCEPS
NIV

=2 -EREODBAKICDONT 3555

B 5—J) - EfREODMKIEA T 30T —TJILIT S5y REZHEATEL.
B 5—JII3Y REAIOTP5-69~88%ZE T,

R/
SvI %I

By —/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

BEIREN

1-62



n WSC SERIES IP67 BhKIEFI DS AFvIr—2

¢

N—FQEHNUINY

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
F—2

FrUvo

7=z M ARYLERE CIII (V71w MR - RE>— b&RF) ICOVTIEP15-1~61Z BT, FI=HINF—9
B ARY LHBOUE— NEXBIFS%EISIBULET, _
1REER : IP67
Bk - BHEE fERREHE : —10C~+607C

HfEmy o2 AN—FEHFF MILT -
0.2N - m~0.3N - m

BAK - BEE
7=/
ATFTVUVRA
RyI R

RFRYIR/
FiKkax75/
=
ISR

o F] WREENESNROLHTRI by TROIY NO—S— HEHSCBETT.
Ffe. A\ - KEATRIREROT/\Y RAJL RO E U CTHFIATRETT,

B IP67DBVEKMEN B Y . BIK (FPSAF v IICHEDEL) OHNDEFD
EEE OIS, BOCHSEVZ I 2 REREICTRRVERITET,

TIEYvY
T—2

i |

=L/
E—tvvo
T—2
X)L
T—2 B
Ra's:p’]b_erry
r—2
HBRAE
e &w @&l @ | &/ REe
-9 [ 1 | HN— 1 HIEABS (UL94V-0 ERS) ATRIA - TS5wT /IR
[ 2 | N=2 1 BEPAMABS (UL94V-0 RS FTRIA L TSI/ IR
svor-z B HRLw h 1 YUIVIL IS5v7
i + | BUER (V1> RM2.5%8) 4 AFYLR oL
E B TLR 4 KDL B8
iR/
SvIIN%Ib
N ~ = 1=
S F7vavebm (BI5E)
BiivIz
F7oEHU—
/B
HRY LE&R
ditsn  BREMIVEVIER FUPADBSRRIZ R —t— ATBOE25ER T—TWTSUR
EMYU—Z P1-117 ASTYU—Z P1-116 MR¥U—X P3-28 P5— 69~88

1-63



M et B TEREERFLERTY.
ks BREOHMIFR—L~R—Y&YUCADHE - PDFE. 3DCADF—9 %5 D O— KL TIRRFS L,

w
= s Z
‘ >
A
Fﬁ 9:
\y
T T H i)
| | T
l J |
A
— A 8
HN—58
a
4-M25A VY —hF vk
Vz
/
BEER/
Photo
INDEX
e}
FrUvo
T—2
BfioK - BhEE
HEERYI R
BhoK - BhEE
7=/
ATV
RyIZ
RFRVIR/
. o XI55/
BE Tk - A 77
SUR
=& [ & (e o semsem
CEELEET “ﬂ“ﬂﬂﬂﬂﬂ—ﬂ“ Jrzo
WSC10-14-5W WSC10-14-5B 100 140 17 100 13.9 48.2 145 41,530
WSC10-14-7W WSC10-14-7B 100 140 72 77 117 87 100 22 27.4 48.2 18° 168 A1,650 7=
WSC14-14-5W WSC14-14-5B 140 140 52 117 117 128 100 10 13.8 80.5 13° 190 A1,890 ZE:DL‘“J/Q
WSC14-14-7W WSC14-14-7B 140 140 72 117 117 128 100 22 27.4 80.5 18° 218 42,020 7
WSC18-14-5W WSC18-14-5B 175 140 52 152 17 163 95 11.3 13.8 103.5 13° 234 42,230 I
WSC18-14-7W WSC18-14-7B 175 140 72 152 17 163 95 237 274 1035 18° 262 42,380 TR
ARBEFURRRETY ., MEEMEEERORFEME LRV ET,
Raspberry
Pir—2
72
o -
& — — TU=Hg4A 2
(EEHANR—Y ey
. NN S92/
B WSCYU =X EN—Z RIDEAREUT R AN EUEE LRID 18D 5. 7597

BITE 2 BRIHERY . X EBROMICREENRELET,

BEERICINZESE. ENRR——EIERTFTL. i/
AR—ZEIRICEM-2.3-89 v YT E R, AN—BIFBICEM-2.39 vt Fv2IEL
YIEZR(P1-117) 2CBELTVET, —

BLs—/
BRyIZ
BRERE -
W“ &/ smuE 77~
[ 1 | FERRR—— e gt
EX BFER (PRI v EVIM23X8) 4 ﬁ% =foOx—b
W ~JLZ 0.1N-m HAY LM
BIE - RIS E—
ay— 3 AL
maimia s / 3L

WSP-M2.3 WSCYU—X (N—ZAIRZF) B4/ % 190

MRS FE R DIRFEME &8 F T
1-64



TAKACHI

EM SERIES BEERYvEYIER

— W EiREUI R R ICEE T BEIC "“*UFE‘F‘\‘L\
. § . W EM-3-6 3 EHRDITER t1.60 E DS (C SREETE L,
Z = ___ v
>
2 ]
9’.
4 !:E-T.riﬁ b i W A/ REWE : 8%/ =loOx—
Z “-_ A (BIR)) / 8
Css - CS
i 2 o WC - PS (M1.6/RZH A XD3) S0 310
SIC - SIM « PS - TW - TWN - TWF
EM-2 2 > PF - WC - WP (M2/RZ 1 XD3F) 0/= 250
WH - LC - LCT - LCS - LCE - PFE
WSC (AN—BIRZDH)
EM-2.3 23 6 PF - PFF (M2.37RR A D) 50/ % 250
TW - TWN - TWF (M2.3RZ 51 X0D3)
WP (M2.37RZ 5+ ZDH)
EM-2.3-8 23 8 WSC (R—ZEIRZDH) 50 /4% 250
EM-2.6 26 6 PF - PFF - WP (M2.6 R XDF) 50/ %% 250
EM-3 3 5 SU-S5-SSN« PR+ OP - SY - GHA - LM 50/ 88 P
TWS - TW - TWN « TWF (M3 A XDH)
EM-3-6 3 6 GA (M3RZH A XDFH) 50/ &% 250
s
INDEX SEAES F ER OB SR T

MR SERIES AJHOE1S9IYEVYIER

FrUvT

72 . mEvEYTER FREVEVSTER Y REREYHY) ANy RER(EY 7R L)
B - BE 7

\

gy I 2
- Thiin Y

Bk - B g
7IL=/

ATVUVRA
RyIR

P |

%

pr—— #3E 1 MR1.6-65. MR2.6-1001. MR3-14[JidAv K
BikI%I5/ DDEBDOEV &) FH e
T
TSR
- ‘ N EEHSEAORHER I PES UBALERAR Y E LTTFIRATEL,
FIEHvy
T2 ; B #SF. BN UICERRSAN—DREBICBUFET,
BAJHOE2T &R ML RARY ERFIRO R I TISOMIE. JISKIE TDRINTYT

o G . B HIERDS v EY TR ITT,
g 1,

X)L
T—2

— EE- A SR
Resphery I.EI--

Pir—2 MR1.6- 6S * % ZuTlbXvF CSS - CS 20/ % 310
- MR2.5- 8PS 2.5 8 T8 IFIN #% ZwurlbXAvF PF « PFE - PFF (M2.55 4 X) 20/ % 220
J1—
T—2/ MR2.6-10S * 26 10 T8 m %  ZuTlbXvF TW/TWN4-2-5 + 4-2-6 + 4-2-8 + 5-2-5+5-2-7 - 5-3-5- 20/ 260
g _ 53-7 - 5-4-7 - 8-2-8 - 8-4-8
MR2.6-10B * 2.6 10 T8 m % =EEIO0X—bk TWE4-2-5 « 5-2-5 « 5-3-5 « 5-2-7 « 5-3-7 « 5-4-7 « 5-3-9 20/ % 290
Sy0—2/ MR2.6-12PS 26 12 T8 FAN & ZwTlbXvF LCT/LCS/LC115-F2 - F3 - 1455-F6 20/% 290

v77v7 LCT/LCS/LCT15H-F2 - F3 - M2 - 9V
. _. : 135 - 135H-F4 - M2 - M3 - 9V
oy MR2E14PS 26 14 T8 IR B Sysxuk ae Taote Mo Ma 20/ % 290

SyINRIL 165 - 165H-M4

TW/TWN7-2-11 « 7-4-11 - 7-5-11

S TWF7-2-11 - 7-4-11 - 7-5-11 - 8-2-8 - 8-4-8

weron  MR26-14S 26 14 T8 M #% —wrlXwE  LCTACSII5-N-F2-F3 20/ % 290
LC115-N - F2 + F3 + 1455-N - F6
LCE115-N
e LCT/LCS/LCT15HN - F2 - F3 - M2 - 9V
135+ 135H-N - F4 - M2 - M3 - 9V
MR2.6-185 26 18 T8 I #% —wrlbXvE 145 + 145H-N - F6 - M2 - M4 20/ % 290
165 + 165H-N « M4
h U
ATLE LCE115H-N + 135-N + 145H-N + 165H-N
MR3 - 8PS 3 8 TI0O #) #% ZwrlXvF  PF-PFE-PFF (M3YAX) 20/ % 280
RN, MR3 -145* 3 14 T10 M #  —wslbXwE ‘ 20/ % 240
SHCER -7 7 TW - TWN - TWF (M3%1 )
MR3 -14B* 3 14 T10 M #% =@RIOX—k 20/ % 240

HIREEAE E B R DR SR F T
1-117



BBEER/
Photo
INDEX
TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BhioK - BEE

By T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKax75/
g7
ITISUR

TILEYvY

7=
=L/
[ %
T—2

X)L

T—=2

Raspberry
Pir—=x

it/
SvIINRIb

By —/
FvIz

7o U—
/AR

HAY L&

Heirar)/
SHEIRA

EFNOENZ R - BN R0 £

ERA<5

B 7O7 7574 TRV ME BRED G UKPREZBESBVEBEDA Y T LY T4 ILI—ICkY, BEDEEETRET DEFRNDENEEZHR
BIBZBNUERET, Flo. KEIREZRL. EFADRBERLEIRICEN T,

M P68 (K2m / 1B5RE) DBAK - BAEEMERE. —40C~125C (PMF-6BIZ150°C) FTOMEGMERICEHRLTHY . B - THBEDBEER
RIBCTOEANTRETT .

B PMF-6BIFERASE2 2 A, PMF-12(38&AEES 0 LI, PMF-12HAFRAETES0 ¢ LIROERICSELTVET,

N EFAIENOBRNIHETT,

B AREETE - ERREOFERICRSNT T, B « Hii - (bt - EREES. TNO0EERMBICIEREREEA.

NERTiEE SN T E ER {1 B4

B TEHERFAERLENTY,
BERBEOFHME>AR—LX—I &K CADE -PDF B%5>O0—RUTIHERTE L,

©
&
g
/ g £ SNEBIEE W
Ol ©
s & =
e a3 PERERR
PR o N
—3 N -
~ r p— BHRABVEES
I & =] FTyRNEERAETIC
S| U ® s ° ZSTILELT
s U to Q e BRGTREW.
o o - < ()
s s o
N\ i — .
— 5 e O
15.55(11.5) ] 60°(45°) O
() ADHYE(F.PMF-6B T, W@ E O U T DERZRRL 128 )
PMF-6B [C(d 7y MBI NE R A F=N—ITZ#HERLET.
FYNEEATBBEET /RO By NERRT B HE ERBARER 4.0mm TF,
¢12.2 BB THRITTRETT .
PMF-6B 37y hEIBLTWEW =)
F—/N—IIHHETY,
FOZhVF=9
P53 T —
FEERE 300ml / min (ZFE=7kPa) 450ml / min (ZFE=7 kPa) 4000ml / min (GEZE=7 kPa)

0.2~0.4 N-m 0.6~0.8 N-m 0.6~0.8 N-m
IEC60529 (7K - B5EERER) : IP65 - IP66 - IP67 - IP68 - IP6IK(PMF-6BIZER<)

IEC60068-2-1, 2, 14 (#&HAER) : —40C~+125C (PMF-6BI3+150°C)

IEC60068-2-78 (REREDEEER) : SRE85C/MEB5% 10008

IEC60068-2-11. 52 (FKIEBEHER) . IEC60068-2-64 (FHIEER)

GR-3108-CORE (REHAREE) . ULIAV-0 (M) - UL746C f1

HERRE
(Fv bZEERL)

BUZE « <% - (RIS

[ =& [ am :
o [ | 7SV | mes
PMF-6B PAG6 / 66 PTFE D20 I Vi VN +w NEL M6 XP0.75 — +w NEL
PMF-12S PMF-12B PA66 / 6 PTFE Y-k PA66 (UL94V-2) M12XP1.5 ®12.2 17 760
PMF-12HAS PMF-12HAB PA66 / 6 PTFE P20 BV VN PA66 (UL94V-2) M12XP1.5 ®12.2 17 860

3-113



VES8 SERIES RIYNI2 I B EI1

FIZAWVF—9
REEEMR  : BHEEME IPEX

BR7K % IPX4, IPX7
EEERE - 3,300ml/min/ai (ZE=7kPa)
BEHRER  —40C~+100C

N FEBEIENIBREVSCY U —X&KH300ml77 v FU. 3300ml
IR F LT,
N EBEDEBREELICED T —R. Ky TARDODEAZEILICH U, E
NEREVEFRDY —IVEBNDEFZE[N T 2 I EHHEF T,
BV T4y —DBENETEICKY .. EFREIDIEEZR/E
L. BEZERLET,

N EKEEERECEN A Y T L VH,. EFBREK. BRED
BiE. BRPHEDSRELET,

W ASBEMEI A TDIH. BEICERYHIFHTRETT,

N HBEMOMERLTVWEBRTSRAF v I EREOIIHTRETT,

: xr
ARR

I BYy—2 - Ry I ZOREIOEDHCHEL. XVT LY EisE
NS B ASRIER L £S5 CLTTEL,
B RSB HERT T CIC24ABEUETT, NV NI ILI—IC
752777 BEDHH D ERIGEITTTEL,
Y. KPZDMEYHESIEWVNELS, ¥—X - Rwv I AEEICAN
s Y RT4II—EBFTTE W,
U
7-2 B EAEOMBS. KD, ISHBEOBMNBUVES. B, %L
B @ B 2%, REOBEHBIBMOPRICANZNESEE LTI (T
Ry TREW
BNy
gg@ BARBETE -  BERSOERAICESNET. BR - EES -t
— 4 WS - RIS, N5 OEEDRRCHERERE A,
7IL=/
ATVLA
Tﬁ"yﬂZ g HHHHHHHHHHH
BFRIR/ L&\;\n {5 FH 1l
pikaxo9/
=)
TSR
7)1;5;73; [EHAN]
FhEM eV
7IL= ‘
TL—L/
N ... B
ER X7 EF
A9 )
72 4 =]

ME (BRhERED

Raspoery sz
P1% _
el IEEAE (FIBFT7Z R (L ERTTRE T I,
TN N N EREOIKE LTOE
Sygr—2/ S m AETNTWHET,
jesingt Y 72\ L FRTER
” - i3l YU DV H6EH (VEB2029S, VEB20295-SD3) e
| 2 IV ePTFE GE{#PTFE) #5815 1 7 =i
sone, N s PETAM B

sers-  BIEE o Tk o RS

- oE Gl HUREHS (BL5)) / &

VE80308 0.26 1,610

A VE80814 14.0 8.0 0.26 4/ 5 930
VE81221 215 125 0.26 4/% 930

sy D VEB20295 29.0 20.0 035 2/% 1,030
VE80308-5 7.6 33 0.26 19—k 961 / & 16,650

VE80814-5 14.0 8.0 0.26 19— 56H /4% 11,210

iy VE81221-5 215 125 0.26 19— 208 / 4% 4,040
D VE820295-S 29.0 20.0 035 19—k 108/ & 4,650

3-116



PMF-12M  FOFIF4TAUS RFIVRILT
&

NOCENTUNNN NSNS -XFH

3451
B A EMHEREICEBNIERT Y VRIATDTOTIT 4 TRV NTY, wEE
B P68 (K2m / 16579) OB - B5EMEE. —40C~125CE TOMBMENG Y, BH - THEEDBRREETOEAN T, Photo
B SASTE20 L LROEFRICELTVWETD,
B EFAEANORGHHERETY, 77277
B ARRETE SHAUROFERICRESNE T, BRE -« (bHR - EEES. TNOSOEEEICIEEREREEA.
Fruvog
T—2
SR EE #5731 T B E —
gy
B2k - 5B
7=/
RHROBNSS NS EPIE 2
Fuk EREEMR FRyIR/
=] Fikaxo5/
7 =)
S = L TSR
T B I SISty
© ® A IrTELT i
Q S b _ 18] % B TFE,
© - E s = )y =) 7=
et
| 3 = l:_l;(JJQ
K ‘ °
25 60° AF)L
14.15 - . T—2
B FHHOU Y T OB RS 28 ©
60°DF—IN—IITEHERUET . Raspberr
Fv NEEEAT 2EEET /8L By EBET S, EREAREE4.0mMTT, Raspherry
D612 2B TORATETT .
POEEPS
PMF-12M 79 =hIL5F—9 202547

IXRIV
1600ml / min (ZE=7 kPa) -
HEEHN LD 06~12N-m —

HISy
IEC60529 (Bfizk - FHEESHER) : IP66 - IP67 - IP68 - IP6IK 77

HEYLFRAE IEC60068-2-1, 2, 14 (fif#sHER) : —40C~+125C
(Fw RER<) SR TR | JBES5C//RES5% 10008 iR
IEC60068-2-64 (IRENEHER) IEC60068-2-11, 52 (HE/KIBEFEER) SvIRRI
. Btk —,
BE . ik - SRS Bervon

® x5Uv7 Aos— | HO.UYT

PMF-12M ATVULA PTFE YUIdVIA iR/ ZwTbhoE M12X1.5 $12.2

779U —
/HtEERE

“ R —
15

2,680

HAY LR

B/
BEIREN

4-66



BEIKT—J ISR SALIFvD

M6~M63FE TDIEILWVY A X&. BFBFK-THRMEE I RS -HE#200C-EMCY — LRI EFR LG I A THEIRTIEET T,

a2
g
>
i
1
L
7
=
b
R

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
F—2

FrUvT
=2

BhioK - B
By I 2

Fi7K - BEE
7=/
ATFTVUVR
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

g7
TSUR

Ty
T—2

Raspberry
Pir—2x

1R/
SvIINRI

BRLy—/
FyIZ

7ItvU—
/HtEERE

HAY LR

BEIEA

5-69

M8

M10

M12

M16

M20

M25

M32

M40

M50

M63

PG7

PG9

PG11

PG13.5

PG16

PG21

PG29

AGYU—X
=BT A S
[HEIRE]
IP68 1bar/30min

THA 453U—X
—{EpEl S A
[aiREE]
IP68 5bar/1h

RMW-RM-RPG/U—2
MHEME/AEIRNS 1
[iREER]
IP67184

ILT - 18

RSPYU—X
ANASIIATF
[HREER]
IP6748

AGMYU—ZX
BBk A7
[EEH]
IP68 1bar/30min

AGHYU—X
Mii#200CI 1~
[EEBH]

IP68 1bar/30min

AGEVU—X
I—IJURIAF
EAEED)
IP68 2bar/30min
IP69K




52 oa 5 FA 1 B

BRI —TIWTSVR-BIKIRTIVU—X(EES FiERISEES. BIHEE. TIERMM. 7S > haxfi. #%E-foff. LEDEREA. X
BARBREDENT—TI. VY= —TILOGK-BEEICRETT 4

ENRE(EHE UE—-MERYATL E&3>hO0-5

RAMUNESNERS aNVINEYE

JSYMRaYMO—-5— KESHAESS TIBRANIF«I—=FI

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
T—2

BoK - BHEE
HEERYI R

ExXHAE—-9— ENALEDZRRE ERPERYI X

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

IRFRYIR/

Fikax75/
=)

BEEES 1Y ERE 51

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

7’5 7 Ml

BtttLs—/
FRyIZ

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

5-70



E INFBHIK-BIERYIRAESHETIFATEL,

INFRTISAFYI FIVZFTAFv AN AT VUV ARDZRLEHK-BERY T R ZRFTLTHBNET NI RET —
TIWITSURZEDETIFARTEL,

ZNUINSU I\ QNIRRT NN NS

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

BhioK - BEE
By T2

B - BhEE
FZIV=/
ATV
RyIR

RFRYIR/
Bk3*29/

iR/
SvIINRIb

Ly —/
7302

7o U—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

5-71

=W ISYRRFFRIMIICONT

IAFBEKBEERY I RICT —TIVISYRBEKIRTIRGNZENIHLET
ETOT—TIWISYRCHBUITIIINTEETY
TUNLIEZFERREBSHERXOMBATEIET,

TAMIICDODVWTCTHDTERN-BR

B-OEXR.EXBETHHL
GhETE,

BETSMLEDY
K TEL 048-222-7640

OXA—LTHENEDE

N4 custom@takachi-el.co.jp



[t | N m—\t oy | CNCHIHIBICKWIIT. RF VL ARV I RICIF
A9 D ILDIR ‘ . L—F—NIZBLET. E

Custom ¥

A
/
53]
7K

Custom

RAMUNESNERS aNVINEYE

=

BBEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

.U{‘g\‘u E REDEVWRY I RICEGZE IMINNOEEZE>TREICLEY ., 8@ gt ...,
/\ Y )bl\\575‘/|~€—ﬂ1’)hb\iz [CBE-FILIAREZDTHNIEHRUET, 7R

Bh7K - B
EigmyI 2

Custom N
@ﬂ(é[‘ﬁg
Fouz

RyI R
IRFRYIR/
DE;J<:|775/

TIWEHvy

:? Q)= ”I]I 8 FyhEFERET. 5—TIWISYRERYIZICRAIFEVESD o
~/ VAN ZITHIERLET . it

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

Svoh—2/

YIS5vo

R/
SvIIN%I

EkILT—/

TRyIZ
INFTERYZVITEVILEV BIFRDO I TNTEHLET .
T—=TIWITSYREDIUEIME6~40,PG7~29% CIILOIAET T . AR
FPIWESTAF v ANEOAERM TORITUILIFRBESIEE Ao

HRY LB&R

%7 —TWISYRBABICRLASNEDNSE. TR(R/THS)
ZEAULTBRAF TR, .
BEIREN

5-72



E RMW SERiES THREMRIT—J LIS VR

i
%
:\'I"\
7
A
/
93]
XK
3
Z
2
g
7
i
>
% B ESHRPEESLICEN Y U T TR ULHEE T —TILTS Y K,
3 B ES TOR KIS DERICRETT,
&
BRAE B PA = iRU 7 = ROBSHR
waw [No. | &® | #H |
Fhoto [ 1 | FryF PA66 (UL94V-2)
EX TLTyya yyay
752597 Ex AR I PA66 (UL94V-2)
7% [ 4 | o-uvz =P
[ 5 | Fyb PAG6 (UL94V-2)
FpUvT
T—2
Bk - BEE A B
72 ot Jetd FI=HANLF—5
k- e | - RS : IP67iEY
7=/ ‘ ‘ {EFRRAEIE | -20C~+80C
ATFVLVR
RyIR
RFRYIR/ =]
s o . “ WS - CADF—9 1, h—LR—YBETETFE L,
TSUR .
- | B RMW10S-6I23Fy hAHBLTLEE A
b= BT ORRIF. EFRICRITUIIHREERBIFT,
=2 A

/
ST WS W - IR

— R a o [aerowa
A B 1SS (BRY) / R
z21  MEEREID) i -ﬂﬂ--

RMW8L-2.5B RMW8L-2.55 M8x 1.25 $8.2 2.5 195 118 135 1/4% 110

— RMWaL-4B RMW8L-4S M8%1.25 $8.2 25 4 13 195 118 135 1/% 110
Pir—2 RMW105-6B RMW105-65 M10X1.5  FwyhiE 3 6 8 205 13 14.4 1/%% 100
— RMW10L-6B RMW10L-6S M10X15  ¢102 3 6 13 205 13 14.4 1/4% 110
I RMW125-7B RMW125-75 M12Xx15  ¢122 35 7 9 205 16 17.6 1/8% 100
5 RMW12L-78 RMW12L-75 M12x15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 1/4% 110
RMW165-8B RMW165-85 M16Xx15  ¢162 4 8 9 235 19 21 1/4% 110

sl RMW16L-88B RMW16L-85 M16X1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1743 120
RMW?205-12B RMW205-125 M20X15  $202 6 12 10 29 24 26.2 1/4% 120

- RMW20L-12B RMW20L-125 M20X15  $202 6 12 15 285 24 26.2 1/% 140
FYIINEI RMW25L-17B RMW25L-175 M25x1.5  ¢252 11 17 15 35 33 36.2 1/4% 220
RMW32L-21B RMW32L-215 M32x15  $323 13 21 15 38 36 39.5 1/ 290

wamLs- RMWA40L-27B RMW40L-275 M40X1.5  ¢403 18 27 18 435 457 505 1/4% 530
RMW50L-38B RMWS50L-385 M50%1.5  ¢504 27 38 20 505 60 66.5 1/% 930

RMW10L-6B-P RMW10L-65-P M10X1.5  ¢102 3 6 13 205 13 144 100/%% 7,520

A RMW125-7B-P RMW125-75-P M12x15 9122 35 7 9 205 16 176 100/% 6,290
RMW12L-7B-P RMW12L-75-P M12Xx15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 100/ 6,750

- RMW165-8B-P RMW165-85-P MI16X15  ¢162 4 8 9 235 19 21 100/ % 7,520
RMW16L-8B-P RMW16L-85-P M16X1.5  ¢162 4 8 15 24 19 21 100/ % 7.750
RMW205-12B-P  RMW20S-125P  M20X1.5  ¢202 6 12 10 29 24 262 100/% 8,740

By RMW20L-12BP  RMW20L-125-P  M20X1.5  ¢202 6 12 15 285 24 262 100/% 9,660

B HEOZVEER. BfEDOZWN00E/Ny I TTBATEL,

5-73



RMWYU—=X YUIVEILT YY1 THIRERAERER

[5%5R] RMWYU—XDILT v aD1&MZYY . FEEDKSIC7ILZ T — MMIEE LB DZEHER.

ERAD HERR
(RER75E]
HBRE  A—N—Ft/ VU1 —A—5— SX75 (RAHBESHAR)
SBRSMF 1 JISB7754 11991 ¥t/ V7 —0 0 5V FRMHMERUOTHRERBEICRES NS EBZANWTFELORHTIT oI,
IEIERE @ 180W/m (FAEmKRREEE 300~400nm)
TSvINRIVEE 1 6313C AERERE : 50£10%
YA TIVERE 120094 7)1 (187 ERGFRUKIETE. 10253584T)
SUBRESRS © 200005/ (FI4GFHEZ)
METEAE : 1296MJ/m

(EXBR#SER]

SER  REICEBR. SR tROVEBENRAICHT 2FDELFRESNEN. MEORRKEDIFIEFELZ U,
(EERRI DS ER) GHERR Z DFX T DIRREDIER)

(fthDF# T DEERIER]

NBR RMYU—XTHERALTVL2HD) SN REDIRIELLEY . MEOTE LN B o7,
(EUERRI DS ER) GHERRZ DX T DIRREDIE)

EPDM (fitt DR —TIVI SV RTERALTLZBM) S BRIFELEL. ZEHNKREL, HIROYEHNREICHTWVS,
(EERRI DS ER) GHERRZ DFX T DIRREDIE)

RAMUNESNERS aNVINEYE

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvoT
=2

Bh7K - B
EigmyI 2

FioK - BEE
7=/
ATV
RyI2R

IRFRVIR/

Fik3%T5/
T—7)

X)L
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

BEIREN

5-74



M2 T—= WIS VR KT 17

Ui

=T

)

g

A

/

93]

K

3

B

a2

g

/

or

;\ B X VHHIMRIREORART —TITS Y RTT,

L ERITALIME~M63. IHT —TILHEE ¢ Tmm~p 44mmET

i DIELEWS A VT v s BrRRE B PA = KU S ROBSH

J  EEHEOBUNBRILEERLTLET. [No.| & ®m | #E |

B mipe7omkiEno. KEGEMESS>TUET. |1 IERTE PAG6 (UL94V-2)

[ 2 | ILTvva NBR
wEER/ Ex ARTIHE PAG66 (UL94V-2)
e EN o
[ 5 | Fy b PAG6 (UL94V-2)
7T HNER~TiE
FI=ALF—5
— S L (REE © P674E
T2 \ {EFRESHE : -20C~+80C
Bk - BAEE H ==
gy T2
© T = W SH% - CADT—9 3. R—LR—IETE T,

e = M RM-85-2.5, 85-4, 105-6[CldF v MHHBLTLFE A
oo ' B FOBRIE. HBFBICH V7T 2 U TEUEFE L,

WFRIAR/
"
ISR
B .« ik - IS
R a 7Y
Sy RIM8S-2.5B RM8S-2.55 M8X1.25 yI\ﬁ 195 118 135 1/4%
it RM8L-2.5B RMBL-2.55 M8X1.25 #8.2 1 25 13 195 118 135 1/% 100
RM8S-4B RMBS-4S M8x1.25 Fwvhi 25 4 75 195 118 135 1/% 90
it RMS8L-4B RMB8L-4S M8X1.25 082 25 4 13 195 118 135 1/ 100
RM105-68 RM105S-6S M10X15  Fvh@E 3 6 8 205 13 14.4 1/% 90
— RM10L-6B RM10L-65 M10X1.5  $102 3 6 13 205 13 14.4 1/% 100
Pir—2 RM125-7B RM125-75 M12x15  ¢122 35 7 9 205 16 17.6 1/ 90
— RM12L-7B RM12L-75 M12x15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 1/ 100
G RM165-8B RM165-85 M16X15  ¢162 4 8 9 235 19 21 1/% 100
e RM16L-8B RM16L-85 M16X1.5  $162 4 8 15 24 19 21 1/% 110
RM205S-12B RM205-125 M20x1.5  ¢202 6 12 10 29 24 26.2 1/% 110
sl RM20L-12B RM20L-125 M20x 1.5 $20.2 6 12 15 285 24 26.2 1743 120
RM25L-17B RM25L-175 M25X1.5  ¢252 11 17 15 35 33 36.2 1/% 190
- RM32L-218B RM32L-215 M32X1.5  $323 13 21 15 38 36 39.5 1/% 260
FYIINEI RM40L-27B RM40L-275 M40x1.5  $403 18 27 18 435 457 505 1/% 450
RM50L-38B RM50L-385 M50X1.5  ¢50.4 27 38 20 505 60 66.5 1/4% 800
L RM63L-448 RM63L-445 M63X15  ¢634 37 44 20 53 68 755 1/% 1,070
RM10L-6B-P RM10L-65-P M10X1.5  ¢102 3 6 13 205 13 144 100/ 6,840
RM125-7B-P RM125-75-P M12x15  ¢122 35 7 9 205 16 176 100/% 5,790
A RM12L-78-P RM12L-75-P M12x15 9122 35 7 145 205 16 177 100/% 6,100
RM165-8B-P RM165-85-P M16X1.5 0162 4 8 9 235 19 21 100/ £ 6,840
- RM16L-8B-P RM16L-85-P M16X1.5  ¢162 4 8 15 24 19 21 100/ %% 7,140
RM205S-12B-P RM205-125-P M20x1.5  ¢202 6 12 10 29 24 262  100/% 8,020
RM20L-12B-P RM20L-125-P M20X15  $202 6 12 15 285 24 262 100/% 8,330
By RM25L-17B-P RM25L-175-P M25%15  ¢252 11 17 15 35 33 362 100/% 13,680

B HEOZVEER. BEOZWN00E/N\y I TTBATEL,

5-75



RPG SERIES PGRIT—=D WIS VR RIGIEIALD E

@
7

B X IBHPGRIFMBDNRAT —TIIT SV RTT,

ZUUNSU— I\ QNN LRSI NG

B MEHEOEVNBRIAZERLTVE T, BRAS B PA = U7 = RO
B PE7ORKID D, KBTI LY T N ...
UEER
[ 1] Fo u7’ PAG66 (UL94V-2) Phote
EX InTyva NBR
HETiE B RECPEY PA66 (UL94V-2) 73359
[ 4 | o-uvz7 NBR -
B ' | w [ 5 | Fub PAG6 (UL94V-2)
‘ ‘ FrUvoT
T—2
H: FI=ANF—9
- BoK - BHEE
1 < {REZR : IP671B g2
° [EFREITE : -20C~+80C

W ST - CADF— 918, h—LR—IETETFE L, A3
Z5K
ﬂﬁ-?ﬁ-%ﬁmﬁ e
S E— S
55558 B AB ) BRGNS ey
RPG7-7B RPG7-7G PG 125  ¢127 3 205 17.7 100 5:'2’”
RPG9-8B RPG9-8G PG9 15.2 0154 4 8 9 235 19 21 1/ 110
RPG11-108B RPG11-10G PG11 186 0188 5 10 9 26 22 24 1/4% 120 Pl
RPG13.5-118B RPG13511G  PGI3.5 20.4 0206 6 11 10 29 24 264 1/%® 160
RPG16-14B RPG16-14G PG16 225 0227 8 14 10 30 267 295 1/ 190 .
RPG21-18B RPG21-18G PG21 28.3 0285 13 18 12 35 33 365 1/% 260 Pir—2
RPG29-258 RPG29-25G PG29 37 $37.2 18 25 12 415 42 465 1/%® 450 —
o
A=
SwIr—2/
HIS5vT

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN

5-76



BSf5KE =D WIS IR

|
>
g
g
7
i
5
L
2
=
P
S
&Ei)?}’)tt/
[o]te]
o I {RFEZHRIPE8 1bar/305 DEBKEMIER T — LTS RTY, FO=hLF—5
s | Z“{“Uff RIFM8~M50. T — T ILAZEIE ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmzE TIREILGWLWH A X% RS P63 1bar/30min
A RMATLET. KR10mIC 309 RHBHODBHK
Wy ORI IABEPAGGE (KUTS K6TSRT7 A /\—AL) TIOTHEE ENBODGD Var ACER
P MtEEICEBNTVET, S DBIE P58 TSI T L,
T mBEEZELLN\DSYTU-—BETT,
m%‘mg
R AGYU=X #RKT—IWISVR
e AGYU—XBILTYY AINRET. 57— EDBMAD BFHOHBETLT v Y 205 —TILOEFIC & WRE UIBkED
22y KEVLWDT, H—BATT—TIERELET. RTBLBIBENBIET,
72 2R UK U CHRE LBV Bk ERIBLE T,

RFRYIR/

FiKkax75/
g7

FIEHyy
=2 .
P N \\ » »
Tb—L/ \
e—hvvo X NN
T—2 P \
W2
X)L
=2
Raspberry EERE B PA6GF = RUP = R6 'S 7 A N\— AW OBSHE
Pr—% [No. | &®m | ##H |
JU—t4Z n FrvS PA6GF
7.JZZ_}7£ [ 2 | I8Tvya TPE
g El mECPEY PA6GF
® W
N [ 4 | Fvhk PAG
vI5v0 ° B M8, M10Y A RIZ3F v bHRBLTLE B A,
B F DRSS, HEFRICR DT E U TR FE L,
iR/
SyIIN%Ib
S B HSF LI RT—TIVRICIVERBIFT,
BtvI2 JLT vV anPURABEEXTHEMITTIL.
FoEHU— B ﬂ \
/HtEERE
HNRY LB
SHCER

5-77



B SEEAIICIEKY TRV TVBDT. BFAINFERDOSSEF TV avo EXKUT
TLANYFVRBESHYFEA.

N AAFADUIOOAREVRER PHER DB PHEREGREDT —/V—5I(C
WU FF2HBEF. 7730 TLNNyFVAGPYU—X (H907P5-
79) ZZHRATEL,

mYNAVE / JLNYFY / g o o

SIHMEBREDT —/N—BICMULIF25HEE HNOOATVEREPHERICIINITZEE

NERix —
BEER/

Photo
INDEX

ZUUNEU— O NLST N

m L H SW

‘ ) TS2RFvI

— — L P T2
( Fruvg

T—=2

© — s (O] == R - ‘ r— <

\ Bk - o
iy oX
T — ] ~N~ Bk - 5
#FHyIR/
W Sl - CADF—9 (&, h—LR—YBTETFEL, e

B M8 - M10 B4/ X(ClFF v IR LTHB W FE A, gF

HFFOERIE. RITHIDNUBELBRET,

E—tyoo
—2R
B - ik - WS <o
I O S 23 P P P P P e e
Bx allalbesmseilel ...
AG8-3.58 AG8-3.55 M 8x1.0 FwME 25 35 10 17 12 132 — — 1/@ A 330 P2
AG8-5B AG8-55 M 8X%1.0 T+ v NE 35 4.7 10 17 12 13.2 = = 1/ A 330 —
AG10-6B AG10-65 MIOX1.0  FyhE 4 6 10 19 15 165 — — 1/% a 330 727
AG12-5B AG12-55 M12x15  ¢122 35 47 12 235 17 187 188 5  1/% a 230 ks
AG12-6.58 AG12-6.55 M12x15  ¢122 5 65 12 23 17 187 188 5 1/ A 230
AG12-8B AG12-85 MI12X15 122 65 78 12 23 17 187 188 5 1/ A 230 i
AG16-10B AG16-10S M16X 1.5 ®16.2 8 10 12 26 21 23.1 24.3 5 1/% A 260
AG20-15B AG20-155 M20x15  ¢202 11 15 13 27 27 297 29 6  1/% A 340 e/
AG25-168 AG25-165 M25x15 252 125 16 13 34 34 374 36 67 1/% A 500 S5
AG25-208 AG25-205 M25x15  ¢252 16 20 13 34 34 374 36 67 1/% A 500
AG32-25.5B AG32-25.55 M32X1.5 ®32.3 21 2555 15 36 41 45.6 46 8 1/% A 300 %ﬁ;‘f’/\/gg/
AG40-285B  AGA0-2855  M4OX15 403 24 285 15 41 50 554 535 9  1/%& 41560
AGA40-338 AGA40-335 M4OX15  $403 285 33 15 41 50 554 535 9  1/% 41,560
AG50-37B AG50-375 M50x15  ¢504 33 37 16 45 60 655 66 96 1/% 42,870 o
AG50-428 AG50-425 M50x15  ¢504 37 42 16 45 60 655 66 96 1/ 42,870

ARELFURRRTT, #REMEEEROBRMEEBIFT. 000

BEIREN

5-78



[TAKACHI]

B AGP SERIES AGYU—ZXH JLIN\vF>

; o

co0 QO

BAGYU—ZXEADTL/S Y VT, THEOBLNBRIARTY,
v MBI BEFANMOOAZ VEES PHESOBEIC AT,

Photo

noex M STHERERO T —/N—ERICE Y H1F BIEEICTHIATEL,
B 54 XEMI1 2~M50F THIZ TVE T,
77 MR AEEANTENSSE. TA/NYFVORERHYEL A,
Flz. BGHEFESITEADESE. TL/NvFVOBF/ETHKEEIZEDY FE A,

seuvy  MAGYU—XBSHIOU VIDRBLTVNETDTUHES ) Ft Ao

ZNUNSU -\ QN

=2
ok i SERTEE
BERYIZ
BK - BhEE
T/ 1
AFVUVR
RyI R
D2 1Y
®FRYIR/
gm?&w
T M
FIEHvy
=2
7=
Tb—L/
[
T—2
- ERAH65
X)L
=2
M #8 : NBR
Raspberry
Pisr—=x
— BIE . FE - RS
PO EPS
e & | D1 | D2 | M | @8r-JLI5VK AR (B5)) / &
%L AGP-12 20 12 16 AG12 10/4% A450
AGP-16 235 16.5 2.0 AG16 10/ A450
el AGP-20 29 20 2.0 AG20 10/ A460
AGP-25 37 25 2.0 AG25 10/4% 4630
- AGP-32 44 32 2.2 AG32 5/8% A630
FYINRI AGP-40 52 40 2.0 AG40 5/%% A700
AGP-50 64 50 3.1 AGS50 5/4% 4920
R ARELFURRTY, *REMEEERORFMESFUFT.
T7IEHU—
/HIEERR
HNRY LB
RATER/
SETRA

5-79



[TAKACHI]

THA4B SERiES V=L ULARABS =D LIS UR

1P68,

KEETLT vy a D —FEE SN, BREDRIMESERDT. FHKECENTVET,

NE|TiEE

m L H

FIZhIWF-9

{RESHR : IP68 5bar/1h —
JKR50mICT 1 BFRSFEZ DBAK
{ERRESH : -40C~+125C
EN50262 VarAlZHH#L
HIAEDIIE(IEP5 -89 TSI T,

aitix BEnE W PA = KU 7 = ROBH
| ©5 [ [U5(MoL—/TL— | B75y9/7V— | [G75y7/70-> No.| & | _#H
[ 1] FryF %PAG6 / PAGEGF

EX RESELSS PAG6 - TPE

Ex Fuh PAG6

¥THA452Y U—RDF v v FI>PA6GICIED F T,

BUZE « i o ISR B THA4SY U —RETEXORGZY. BBEREICL - B - GOEESEDIF TR,
& [asrus
B AR | wemRE /@
THA450-16S[] M16X1.5 15.3 ¢157 29.5 21.6
THA450-16L[] M16X%X1.5 15.3 ®15.7 7.5 9.5 8 29.5 19 21.6 24 5 1 /ﬁ 220
THA451-20[] M20X%1.5 20 $20.2 10.5 14 8 31 24 26.3 26.5 7 1/% 250
THA451-20-2[1 M20X%1.5 20 $20.2 $6X2 8 31 24 26.3 26.5 7 1/% 250
THA452-25[] M25%1.5 25 $25.2 14 17 8 34 29 32 35.2 6 1/% 310

RAMUNESNERS aNVINEYE

BBEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUvoT
=2

Bh7K - B
EigmyI 2

Bk - BiiEE
7=/

IRFRYIR/

Fika32T5/
=)
TSR

TIWEHvy

X)L

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN

5-80



RMH SERIES BB —JILoS VR

Y 2

B R IVBHIMRIBIEDT—TIWIT SV RTT, FI=HIF—9
'D = p—=~ s = - S—=T L ol R
W 1O0OF5—TIVI SV RTEROT—T IV ERAKT D ENTRETY P —
B IPESHEEDREERTT {EFREEEE : -20C~+80C
B EUCHROEBRERHFESHETITEARALIEE L,

—DDT =TT 5V RTRAADERDBIKTETT .

ON 0N /-0
O~0O) [(©
@D DD E

OO

BnE

[No. | & w | #8 |
B PA66 (UL94V-2)

Bl -uovva NBR/PAG6 (UL94V-2)
El -xo9xn PAG6 (UL94V-2)

Bl -vovve— NBR

B PAG6 (UL94V-2)



SEiEE

BIE » ik - 1R

i

"

[

BET—JIE

L

ﬁﬁi%bﬁﬂﬁa

W il - CADT— S BR—LR—IZTE TS,

-
9.4 26

SW

[TAKACHI]

CIENTICTT

7597 (B) FIRIE
RMH12-2B RMH12-25 Mi2x15  ¢122 25 3 2 189 212 1/% 120
RMH12-3B RMH12-35 MI2x15 122 2 25 3 94 26 189 212 1/ 130
RMH12-4B RMH12-4S M12X1.5 ®12.2 2 25 4 9.4 26 18.9 21.2 1/% 160
RMH16-2B RMH16-25 MI6x15 6162 3 4 2 15 29 22 247 /% 170
RMH16-38 RMH16-35 MI6X15 162 3 4 3 15 29 22 247 /% 180
RMH16-4B RMH16-45 MI6X15  ¢162 2 3 4 15 29 22 247 1/8& 200
RMH16-5B RMH16-55 M16X1.5 $16.2 2 25 5 15 29 22 24.7 1/% 240
RMH16-6B RMH16-65 Mi6x1.5  ¢162 1.5 2 6 15 29 22 247 1/%® 240
RMH20-28 RMH20-25 M20x15  ¢202 45 6 2 15 345 27 303 1/%& 220
RMH20-38 RMH20-35 M20x15  ¢202 4 5 3 15 345 27 303 1/8& 250
RMH20-4B RMH20-4S M20X1.5 ¢20.2 4 4.5 4 15 34.5 27 30.3 1/% 260
RMH20-58 RMH20-55 M20x15 202 3 4 5 15 345 27 303 1/% 290
RMH20-6B RMH20-65 M20x15 202 2 3 6 15 345 27 303 1/% 290
RMH25-28 RMH25-25 M25x15 252 6 8 2 15 375 33 37 1/8& 260
RMH25-38 RMH25-35 M25X1.5  ¢252 5 7 3 15 375 33 37 /% 300
RMH25-4B RMH25-45 M25x15  ¢252 4 6 4 15 375 33 37 /8% 320
RMH25-58 RMH25-55 M25x15 252 45 55 5 15 375 33 37 /% 340
RMH25-6B RMH25-65 M25x15  ¢252 3 45 6 15 375 33 37  1/8& 340
RMH32-2B RMH32-2S M32X1.5 $32.3 8.5 1 2 15 44 42 46.5 1/% 460
RMH32-3B RMH32-35 M32x15 323 9 10 3 15 44 42 465 1/% 460
RMH32-4B RMH32-45 M32x15 323 8 9 4 15 44 42 465 /8% 470
RMH32-5B RMH32-55 M32x15 323 6 8 5 15 44 42 465 1/8& 490
RMH32-6B RMH32-65 M32x15 323 55 7 6 15 44 42 465 1/8% 490

& aa (£ A 6l

xRS B R OGS L B &I,




RSP SERES  RINCSIV =2 IWISVUR

W EfcIlCM8. M109 A FEEIMULE7H 4 X, 2BEED148EE R E U, FI=ALF—5
-7 ) X S{RE

W 75— VDN ZRAERIEN SIRELEF T, PE—

l IP674BHDBEKEN D, K& T, {EFRREEEE  -20C~+80C
ZRFOFHFMIEHR—LR—I KW CADHE - PDFHES D O—RUTCTIHRTEL,

SHETEE

L H SW

T

BRRS B PA = 71U 7 S K OB

[No. | & ® | _#8 |

[ 1] FryF PAG66 (UL94V-2)

[ - | IuTvva NBR

E3 mECPEN PAG6 (UL94V-2)

Ea o-uvz NBR

[ 4 | Fyb PAG6 (UL94V-2)

BIE - TIE - (S0

C  ms o T awoa »

CDRsP 8258  EEDRSP 8255 M 8x1.25 ¢ 8.2 105 121 138 170

RSP 848 [EDRSP 845 M 8x1.25 ¢ 82 25 4 105 48 121 138 1/ ﬁ 170

CDRsP106B  CEDRSP10-65 M10x15 102 3 6 122 54 131 145 1/% 170
RSP12-6B RSP12-65 M12X15 9122 35 6 9 62 16 17 1/% 170
RSP16-88 RSP16-85 M16x1.5  ¢16.2 4 8 9 69 195 21 1/% 200
RSP20-11B RSP20-11S  M20X1.5 202 6 11 10 82 24 26 1/% 260
RSP25-16B RSP25-165  M25X1.5 252 11 16 12 102 33 36  1/% 370

¥ RIS B RDOIRGEME L B &I,



RSPYU—X 5—JILISVR fifthILO &ElE

A FEBIE

ROEF B REDTKBRRME(FERT — 7). SRR RIERES) (CTRAIKDERZ U ML IEICIRUE T,
CERICBRT—JILOREBME NERRE BE.RFEE. BN EFICK PIKERZRETERVISENS
WE9,

Tl BRGSO FFT =TIV Fyb TLTvyaPOUY T DIBE. BERETHAKITROFERERUE T,
ROEZSELLCVLLEE  RRIECHERTRRIEZTHERBO L. ATV,
OMIFEF. OV T DERICT IRV, Ffe . SHWAZ DM T BERIE. HOUBLED IO TETHRUZEEL
BOSHEHMAIFTIEE L,

BUBIROT —TIVI SYREEROEN LTS A VEBICLIHEBESEDOEH P BT LMBOLKREEZ
IS5TREMN BUET

ZOBR ANV IBEZEDTREEN HNE T DT AREEN GOl BRE B DERZE CHEBLET 0,

1 '(\\

FrvS

2023.2.20 I”7#E
RSP12-6[] ¢ 3.5~¢ 6.0 0.6~0.8 0.6
RSP16-8[] ¢ 4.0~¢ 8.0 0.9~1.2 0.7
RSP20-11[] ¢ 6.0~¢11.0 1.8~2.0 1.8
RSP25-16[] ¢®11.0~¢16.0 4.5~5.0 3.0

¥ FECIFBL<FTESEBLERY RHETIEHIEE Ao



REL SERIES

ITIWVKE =D IWIS5 VR

B X IBHIMRIBEDLES —TIW ISV RTT,

B ERZEEICRIRTERT,
W IP671EHDREFH T .

HE&X

SW

/

mr‘\@#
N
Sinmiz

M 3~ - CADF— BIR—AR—IZ BTV,

BT « ik - 1R

e | aeroua |
7

BRRE

-

9%

¢

FIZANVF—9

IREEEHR  IP671EH

{ERRE#E : -20C~+80TC

{2 FAl

PA66
NBR/PA66
PA66

NBR

PA66

FrvrS
VN AT
JRT IHLE
I=IDyYr—
Fv b

o

» EIENERES
REL16- 7B M16X%X1.5 ®16.1 5 7 45.8 10 22 245 20.7 1/8% 250
REL16-10B M16X%X1.5 ¢16.1 8 10 45.8 10 22 245 20.7 1/% 260
REL20-11B M20X%X1.5 ¢20.1 7 11 52.4 15 27.3 30.8 249 1/% 420
REL20-14B M20X%1.5 ¢20.1 1" 14 52.4 15 27.3 30.8 24.9 1/% 380
REL25-16B M25X%1.5 ®25.1 12 16 58 15 33.2 36.8 295 1/8% 670
REL25-18B M25x%1.5 ¢25.1 15 18 58 15 33.2 36.8 29.5 1/% 600
REL32-22B M32X%1.5 ¢32.1 18 22 70 15 41 45.7 33.9 1/% 1,020

¥ RS G B RORFEMEICBUET .



TWH SERIES AYRESBRBNLILYF

B Ay RERD NI U YF T,
B =TSy RE—ED MLI THROHFBRICTHAL LTV
B RFEY DA =TI~y R (RINFAY R) TWEYU—XEHBTTFRLZEN

BYER o ik - RS
m b JL 7 SEEEEE (N - m) B/VEEE (N - m) RIS (BER))

TWH0.5-5 0.5~5.0 0.05 8,240
RIS EROEHE B FT .

bt L

NLT LY FIFROHSHRFHIMRAKETT .

BHA—H—DOEMETTY . JISKIBDOHEBTIIRVNEA. REPERERESEDMINFITo>THIFEA.

fHMITHERIEVNME (BEE1/2) HSTV. REICERT BT —TIELT. BIBICSVWTEERG MLI ZREL TS
B IR— LAR—I, B UL RBRBISHMISN TV ZEURHESEZ. CERRICHIT BRSO L. EUKERICTERATEL,

TWE SERIES  AYRIEB{(BIF—TIAYR @

B TWHY U—XSRDEEG — YAy RTY, ’ T\
BERTIT—TIISY ROYARCEDETRELTL RS J -
E‘:’E-T.I"E Eﬁﬁﬁ#ﬁ

“- “-

TWE- 8 6 1,890 TWE-22 2,940
TWE- 9 9 27 6 1,890 TWE-23 23 58 11 4,010
TWE-11 1 27 6 1,890 TWE-24 24 55 11 4,010
TWE-12 12 30 6 1,890 TWE-27 27 58 13 4,550
TWE-13 13 Bl 6 1,890 TWE-29 29 58 13 4,810
TWE-15 15 40 9 2,160 TWE-30 30 65 14 4810
TWE-16 16 40 9 2,160 TWE-32 32 65 14 4,810
TWE-17 17 41 9 2,160 TWE-33 33 65 14 6,140
TWE-18 18 42 9 2,160 TWE-34 34 70 15 6,140
TWE-19 19 42 10 2,410 TWE-36 36 72 15 6,140
VU2 all -7 i ail * TSI BROBFME S B F T

JESBEE 4 —T YN Y RIEROHSHRHIHRARBTY



S=JWIOSYR FvveFv b —HIE —ER

RM s RMWY U =X AGYU-X
* v 7l * v 7l
RM8S-2.5 11.8(12) - AG8-3.5 12 -
RM - RMW8L-2.5 11.8(12) 12.6 (13) AG8-5 12 —
RM8S-4 11.8(12) - AG10-6 15 =
RM - RMWSL-4 11.8(12) 12.6 (13) AG12-5 17 17
RM - RMW105-6 13 - AG12-6.5 17 17
RM - RMW10L-6 13 14.8 (15) AG12:8 17 17
RM - RMW125-7 16 17 AG16-10 21 22
RM - RMW12L-7 16 17 AG20-15 27 27
RM - RMW165-8 19 22 AG25-16 34 33
RM - RMW16L-8 19 22 AG25-20 34 33
RM - RMW?205-12 24 X AG32-25.5 X x
RM - RMW20L-12 24 x AG40-28.5 x x
RM - RMW25L-17 33 X AG40-33 x x
RM - RMW32L-21 36 x AG50-37 X x
RM - RMW40L-27 x x AG50-42 x x
RM - RMW50L-38 x x
RM63L-44 x x
AGMYU—-ZR
RPGYU=-X AGM6-2.5 8 9
RPG7-7 16 18.7(19) AGM6-3.5 8 9
RPGO-8 19 21.8(22) AGMB8-5 1 1
RPG11-10 22 23.7(24) AGM10-6 13 13
RPG13.5-11 24 27 AGM12-8 15 15
RPG16-14 26.7(27) 29.8(30) AGM16-10.5 18 19
RPG21-18 x 35.8(36) AGM20-15 24 24
RPG29-25 x x AGM25-20 30 30
AGM32-25.5 36 36
AGM40-28.5 x x
AGM40-33 x x
RSPYU—-X AGM50-37 X X
AGNI50-42 x x
RSP12-6 16 17
RSP16-8 x 22
RSP20-11 24 x
RSP25-16 33 X AGEYU—-X
AGE12-5 15 15
AGE12:6.5 15 15
THA45 V-2 AGE16-10.5 18 19
AGE20-15 24 24
THA450-165 19 22 AGE25-20 30 30
THA450-16L 19 22 AGE32-25 x x
THA451-20 24 23
THA451-20-2 24 23
THA452-25 29 32
AGHYU-X
AGH10-6 13 13
AGH12-8 15 15
AGH16-10.5 18 19
AGH20-15 24 24
SEE) XENBEHABRSN X 132/ VT A RIEL AGH25-20 30 30
AR2) FAOHFGALY A XEFRR AGH32-25.5 36 36




SP SERIES V=V 759

RAMUNESNERS aNVINEYE

HNER~T & B ERLBVT—TILISY RONEES Y-V VT FSI T,

Bo—JWISYRDILT vy alCEAH. vy TEMMT IV

B3ETRHHKI 2BNTEETT INDEX
TSRFYI
AE=== =
o [
, , | B
| s FrUvoT
| P,
\
U BoK - BHEE
HEERYI R
H —
Bk - BhEE
WHE: FrOv i
o 3L o FES IHFRYIR,
BIE - <% - IR P55/
e o | o1 | T e b
SP-12 10.2 6 15.5 RMW12, RM12, RMW16. RM16. RPG7. RPG9 10/ % 280
SP-16 15.6 9.5 15.5 RMW20, RM20. RPG11. RPG13.5 10/ %% 410
SP-20 19.6 13.5 16.5 RPG16 10/ & 500
SP-25 24.4 17.5 17 RMW25, RM25, RMW32, RM32, RPG21 5/% 480 7IL=
SP-40 325 245 17.5 RMW40. RM40. RPG29 5/% 580 ZE:DAJ/Q
SP-50 47.2 38.9 17.6 RMW50, RM50 5/% 1,020 7
AF)L
T—2R
Raspberry
Pir—=x
TU—tA 2
T—2/
TU=H4A 2
INRIL
SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN

5-82



V3 AW-AWN-AWPE B K7 L= —2

AW-AWN-AWPYU—Z [FIP67DEWVBIKEEMBANRERDBBALEEET V=T —ATY,
234V A AT RIVI =R TSI Y—ILRRRE-TOFTITI— 94 THBIRAFET I
EARLEDER. ERXAAXS -2 bO0—-5— AIEHB E, PiK- BRI VDERBEBICRETT .

R {Em

BAAKBNUE—MBETIY 15—V AT L =mse vocmate (xvt—)

NOEHENTUNNNIISN RS XF

TSRFYI
F—2

FrUvT
T—2

%ﬂ%%% G NSS§E% EHiZ{#t KomNavRus (OY7)

RFRYIR/
FiKkax75/
=

TSUR

Ty
-2

X)L
T—2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
POSEPS
NzIL

s EEEHAIZE  =mesceveqsr evsy) LoRaWANY'—ho 1o

H75v7 EEi}2{#t ProEsys s.r.L.(19U7)

1R/
SvIINRI

BRLy—/
FyIZ

7ItvU—
/HtEERE

HRY LE&E

efas/
BEIEA

4-3



[TAKACHI]
SYFArO0-IViBBASYF SE2# CODETEL(I5VR)

B> h— IV ERRD#%

BEE#H st Y Y IVEFHRRER

NOEENTUNNN NSNS - XFH

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvoT
=2

Bh7K - B
EigmyI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIR

RFRYIR/
Fika3xT5/
a2l
TIUR

FBGF—90H— 3GEF LLi—MggEdF— 90—

SafRft REStBHIARHE BEHE{#t mSolution (&E)

TIWEHvy

X)L
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

AW-AWNIYU—ZXHTmMmEBHHID TV -9 XTRETFETT

BETIENSOMM~700mmEFTIMmERITH

R/
SvIIN%I

HICIEETRER IU—P A XT—R T, Bem
WNERIF 2 EEER% . RE2HBICERZEHUET,
EEEHEFUIFILY A XDIP67REKR YT ZH oy
18hSEMBTHELRET,
»IZHIOTP10-111~1M4ETBEB T, PATLEE
SHcEn

4-4



n AWN SERIES BhKBEEZ L= —R

@&

3]
74( Y—JLR
Bh o e
E
7
v
7
2
T
>/
%
A
i
\y
7
A
BEBR/
Photo
INDEX
B ARSI LS (1T - V)L IER] - KEY — MYE) DV TIRP15-1~61 2B TE L, FO=ANF—5
752757 WARS LBBOUE— MNEXRIFS%EEIHMUET,
T . \ (R P67
M P67 DRk M E BN RERQEA T IVIT—ATY, /—<IVEEY—)) REVHEINTIRET T, (EFEREEE : —40C~+105C
w7 BARTFA—TU—LBE— by YIRROTVSBEHT, [TRIVETIST A2 MEOK, EToELE | AOHTPLZ:100m
o mETT.
B ARF— T U—LRBICEEAENV TS Y, BIRPY v—YERS 1 REEANSBIURE T,

Bk - B
gtz WAIER. BREEE. IV MO—ILRY IR, EERAASREICIHAEGTEY.
Bk - B

B SEFROTEECHETEZ TU YA X5 —RIFP10-113~T14DAWNSY U —XZZE T T,
7=/
g EENE

e - ____ =6 @& ____m® | e/mmss

iy Ee = sy
Py = NIA T AIUwITU— - TSy T / pikEsE
T - /5% Z AL/ AR RS2 ESAT YLN—+ TS5 v 7 / B8 (NERIE)
. 2 | RF4—TU—L 1 7IVSHE A60635-T5 YIWN=- TS5 T / PILRA FRIUTEE
72 NFAF: HZow b 2 YyYIvIh S5y
E94F : Y=L RARG v b TRV N
7IL= 3 S ooy K8 =~
w-i [ BFER (VA Y K) 8 AFYUR TR
“VZ B o= 4 KDL 7597
o B AR — T U~ AOTEEIEPA-11~1 22 TBRTI L.

Raspberry

PiTr—2 n ?
PO EPS
T—=2/

POSEPS
NI

SvIr—2/
$IS5vo
AXIUwIITU—/ V)LIN— IS5vT /[ VILIN— IS5v0/TS5vT

- a8 NGs] [n[B]s] [n]B]®E

SvIIN%Ib

Wl @  v-veR-EqT @ Y—IRE-EI17 @it

FyIZ
FoEYU— ?
/HSHEERSR

HRY LE&R
VIIN=/ VILIN— TSvT [ VILIN— TSy /TSvI

e —0

NRIVARIFRBERBOTHELTBIFT,



“ %ﬂﬁ@#mﬁm—bm Y& CADE - PDFE - 3DCADF—9 &9 vO—RULTTHRETEL,

B-B(1:1)
93]
>, K
93]
“ E
-
J
A ) }l,
2 /
A
=
‘ b
. AACT 1) .
I i 5
N m
AL}
2
N A
RIEBR/
D Photo
INDEX
RUZE . qgf E}gﬁ*ﬁ B EORBRERROICERSEMI TR, 75277
-_--_—-—
AWN 54- 7000 54.6 2,020 .
AWN 5-4- 9L 54.6 34.6 85 39 22.5 2.3 139 2,070 paic
AWN 5-4-1101000] 54.6 346 110 39 225 23 165 2,140
AWN 5-4-140000] 54.6 34.6 135 39 22.5 2.3 191.5 2,190
AWN 7-7- 80I010) 65.8 65.8 80 47 51 25 2725 42,880 Bk - B
AWN 7-7-11000 65.8 65.8 110 47 51 25 328 43,020 BiESTyIR
AWN 7-7-1501000] 65.8 65.8 150 47 51 25 4025 43,190
AWN 7-7-20000000 65.8 65.8 200 47 51 25 495 43,410 Bk - B
AWN 7-7-2500000] 65.8 65.8 250 47 51 2.5 588 43,650
AWN 8-5- 9100 80.8 458 90 62 31 25 259.5 42,840
AWN 8-5-120000] 80.8 45.8 115 62 31 25 300.5 42,940 —
AWN 8-5-14C1010) 80.8 45.8 140 62 31 25 342 43,030 b
AWN 8-5-180J00] 80.8 45.8 175 62 31 25 399.5 43,200 77l
AWN 9-9-1001010) 86.3 86.3 100 66.5 66.5 3 5215 43,960 7o
AWN 9-9-130J010] 86.3 86.3 125 66.5 66.5 3 594.5 44,130
AWN 9-9-1700000] 86.3 86.3 170 66.5 66.5 3 7255 44,460 ThEhvy
AWN 9-9-220010] 86.3 86.3 220 66.5 66.5 3 871.5 44,810
AWN 9-9-2801010] 86.3 86.3 275 66.5 66.5 3 1,032 45,220 —
AWN11-6-11]0] 106.3 56.3 110 86.5 36.5 3 4795 43,870 =
AWN11-6-1500000] 106.3 56.3 150 86.5 36.5 3 578 44,090 E—roYo
AWN11-6-190110] 106.3 56.3 190 86.5 36.5 3 676.5 44,350 72
AWN11-6-2401000] 106.3 56.3 240 86.5 36.5 3 800 44,730
AWN12-8-1100000] 120 71.3 105 100.2 51.5 3 590.5 43,760 3
AWN12-8-14C1C]0] 120 71.3 140 100.2 515 3 696.5 44,050
AWN12-8-17000] 120 71.3 179.5 100.2 51.5 3 816 44,430
AWN12-8-2200]0] 120 71.3 215 100.2 51.5 3 923.5 44,900 Fesphary
AWN16-9-1400000] 156.3 81.3 135 136.5 61.5 3 8715 45,590 Pir—2,
AWN16-9-18C1C1C] 156.3 81.3 175 1365 61.5 3 1,0185 45,980
AWN16-9-230110] 156.3 81.3 225 136.5 61.5 3 1,201.5 46,540 -
AWN16-9-2800000] 156.3 81.3 275 136.5 61.5 3 1,385 A7,160 e O
AWN21-9-17C10]0] 206.3 81.3 170 186.5 61.5 3 1,261 6,340 e
AWN21-9-210000 206.3 81.3 210 186.5 61.5 3 1,431.5 6,660
AWN21-9-26JC] 206.3 81.3 260 186.5 61.5 3 1,644.5 7,160 o
AWN21-9-3101000] 206.3 81.3 310 186.5 61.5 3 1,857.5 8,000 HEEw)
AELFULRETT.
ﬁMiﬂ/lfmb
v
F2vavabam (BI5%)
BikILg—/
BitRvIZ
T7IEYU—
/HEEERR
NI LBR
B R—2 FETUTRILS T—TWISIRIY—R yyavraFoI—
AWCIYU—R HCSYU—X AWSPYU—Z i
P4—14 P4—14 P5—73~88 P4—13

4-3



n AWP SERIES o0779—17IV=5—-R

NQESENTUYN\NIISNBSF XS

BBEER/
Photo
INDEX
TI3RFvI
T—2
ESUVZA 1555”‘1!=>
=2
V=)L R
TR
By’
B HRYLBE GUIT - A>Ty MR - REY — MYE) [CDNTIFP15-1~612 B TS, FO=hLF—9

B AR LREOYUE— MEXRIFS%ESIBULET .
REZR : P67

{BAURATHEE : —40C~+105C
FHFTILT 2 1.0N-m

HFRYIR/
Frka%9/
7—_7:“(
T 3] BYUIYTO7FI99—HT. KRIVEDZA v FPIRT IERET
TRy BDBEHNEED7IV=T—ATI,
72 W IP67DBAK - BREEMRED' S W . ¥ —IU RSB HBIREE 7 IV —
P AT,
5 B ARF ¢ —TLU—LABICRFEABIHNTEY . BIRPYv—Y%ER
T2 S4 REHANBZELHRET,
%)L W 22594 R, B#H69 17 BEH1508EL ) DBIRVEREIFET,
=2

WA, O bO—ILRy IR, BIEKSELBEIGELTVET,

Raspberry
Pir—2x ® B

ity INRIVARIERERGO TEHELTEUET,
POSEPS
NI
Syor_z IBRAE BT — T U— LOTEMIEPA-11~12E TSI TSV,
. | &6 | @n | ##E________ &/ Jmue
— KB IFIL 2 PIEF A+ 2R~ ADC12 VW= - TSy | B (NERLE)
A 2 | RF 4 —TU—L 1 PIVS B A60635-T5 YW= TS5vT [ PIVRA N&TUTEE
El JO7759— 2 YUaYIN IS5y - IU— - RAE—T—
‘ [ 4 | Y=V RART Yk 2 HEEYUIVTL I5v0
BLs—/
G 5 | AR—t— 8 fiAS Aee
[ 6 | TSAVRFrYTS 8 yyayIn I5v7 - IU— - RAE=T)—
Paesy BIFER 8 2FYLR oz
T MAWPYU-RBY— I RIATDBEBYFET,
WEBRS NI/ — TV 9 A TECBLOHBE. AWNYU—IcA 7Y 3 VYU YA N—DAWSPEHE TR TE 0,
HAY LR
BETRA

4-9



YIIN—/ TSy T YIIN—/ F— YIWIN—/ RAE=T)—

BIB]7 vz /75vo IS0/ T— ISV [ RAE—TI—

3]
K
3]
E
7
"
7
2
2
4
L
2
i

e
AL}
BE - Tk - R B OEXORRRERRICERSERFI TR, 7
BB w H D BE (g) AR (BER)) A
AWP 8-5- 9[[J 87.4(80.8) 53.6(45.8) 114 (90) 353.5 A 4,100
AWP 8-5-12[[] 87.4(80.8) 53.6(45.8) 139(115) 3945 A 4200
AWP 8-5-14] 87.4(80.8) 53.6(45.8) 164(140) 436 A 4290 wES
AWP 8-5-18[J 87.4(80.8) 53.6(45.8) 199(175) 4935 A 4,460 INDEX
AWP 9-9-10010J 93.9(86.3) 95.1(86.3) 130(100) 693 A 5640
AWP 9-9-13[] 93.9(86.3) 95.1(86.3) 155(125) 766 A 5810 72272
AWP 9-9-17CJ 93.9(86.3) 95.1(86.3) 200(170) 897 A 6,140
AWP 9-9-22(] 93.9(86.3) 95.1(86.3) 250(220) 1,043 A 6,490
AWP 9-9-281] 93.9(86.3) 95.1(86.3) 305(275) 1,203.5 A 6900 piid
AWP11-6-11C1C] 113.9(106.3) 65.1(56.3) 140(110) 652.5 A 5630
AWP11-6-151] 113.9(106.3) 65.1(56.3) 180(150) 751.5 A 5850 WK - B
AWP11-6-1901C] 113.9(106.3) 65.1(56.3) 220(190) 850 A 6110 il 72
AWP11-6-24] 113.9(106.3) 65.1(56.3) 270(240) 973 A 6,490 S
AWP12-8-11]] 127.6(120) 80.1(71.3) 135(105) 778.5 A 5530 7=
AWP12-8-141] 127.6(120) 80.1(71.3) 170(140) 885 A 5820 g
AWP12-8-17C1CJ 127.6(120) 80.1(71.3) 209.5(179.5) 1,004.5 A 6,200 LY
AWP12-8-22] 127.6(120) 80.1(71.3) 245(215) 1,112 A 6,670 7w
AWP16-9-14][] 163.9(156.3) 90.1(81.3) 165(135) 1,094 A 7,700
AWP16-9-18] 163.9(156.3) 90.1(81.3) 205(175) 1,240.5 A 8,090 PILSHyy
AWP16-9-23[] 163.9(156.3) 90.1(81.3) 255(225) 1,424 A 8650 B
AWP16-9-28] 163.9(156.3) 90.1(81.3) 305(275) 1,607.5 A 9270 -
AWP21-9-170]0] 213.9(206.3) 90.1(81.3) 202(170) 1,571.5 8,790 vl
AWP21-9-21[] 213.9(206.3) 90.1(81.3) 242(210) 1,742 9,110 T2
AWP21-9-26[ 1] 213.9(206.3) 90.1(81.3) 292(260) 1,955.5 9,610 o
AWP21-9-31] 213.9(206.3) 90.1(81.3) 342(310) 2,168.5 10,450 =2
B ( ) ARBEEZILSIr—ZADTETT, ARBELFURRETY,
Raspberry
T W FENERRFLENTT . - ‘ . P
SBRIEDOFFHFR—LR—I KW CADEK - PDFE - 3DCADT—9 &9 D O—RUTIHER RS0, Tt
202547
A=

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

BEIREN




AW « AWN - AWP K5« —TL—LEIEE

AW/AWNS5-4-[] AW/AWN7-7-]

2.75
1.75

1.75

SENTUNIN\ NSNS XS

-
=

N

AW/AWN/AWPS8-5-] AW/AWN/AWP9-9-[]

BBEER/
Photo
INDEX 53 4-M3

N A
25

[te)
&

[
F52FvT ©
=2 o ‘\j a5

62

Il

31
33
4

© 4472 =
*oUVT = A
=2 o
R
[eV)

68
BfioK - B !
BRI 2 75

;r
H;&

RFRYIR/
FiKkax75/
LaaZal%
ITSUR

PRI E)
T—2

AW/AWN/AWP11-6-[] AW/AWN/AWP12-8-[]

. ‘ 4-m4

|
685 4-M4 ‘

Raspberry
o

| | ——
ir—2x T — &
- g5 ' . 100.2
TU—H4X ’ -
=2/ ] 4 i -
POE RS - C35
INFRIL
- N 175 :
s N &
Syor—2/ j‘ i

$IS5vo ‘
|

1.75

25

(9]

w

o
tnnnn’

il

1.75
1.8
36.5
422
50

57.2
65

/\J'Lr

A

t
\5.375
51.5

92.2 4

100 ’f J
1059

1137

1R/
SvIIN%Ib

—
2.25

BRLy—/
FyIZ

7ItEvU—
/B

HAY LR

BEIEA



[TAKACHI]

AW/AWN/AWP16-9-[] AW/AWN/AWP21-9-[]
1185 ‘ 167.9 ) 4-M5 B)'J-
| o K
E1 186.5 \ 93]
136.5 %E
. Hle : Be| Z
© /
O A
& ‘ 2
1422 ﬁ:ﬁ | : 190.8 FT Ii
150 200 7'—‘\‘
AL}
2
x BEMIESEHORME
- BRZS
C A VDHECEET  gemp
BE LR60CORF photo
s BHEUSTILIYA MG
- 2EERTF _
TSAFvI
AW 5-4- 7 AWN 5-4- 7 - 49.2 11.2 —
AW 5-4- 9 AWN 5-4- 9 = 69.2 9.18 Frov7
AW 5-4-11 AWN 5-4-11 — 94.2 7.64
AW 5-4-14 AWN 5-4-14 — 119.2 6.63 -
AW 7-7- 8 AWN 7-7- 8 = 64 4.41 g0 X
AW 7-7-11 AWN 7-7-11 — 94 35
AW 7-7-15 AWN 7-7-15 — 134 2.83 e
AW 7-7-20 AWN 7-7-20 — 184 2.33 z
AW 7-7-25 AWN 7-7-25 = 234 2.02 pr—
AW 8-5- 9 AWN 85- 9 AWP 8-5- 9 74 5.97 iyl
AW 8-5-12 AWN 8-5-12 AWP 8-5-12 99 5.01 7K
AW 8-5-14 AWN 85-14 AWP 8-5-14 124 437 S
AW 8-5-18 AWN 8-5-18 AWP 8-5-18 159 3.76 -
AW 9-9-10 AWN 9-9-10 AWP 9-9-10 81 3.1
AW 9-9-13 AWN 9-9-13 AWP 9-9-13 106 2,63 vl
AW 9917 AWN 9-9-17 AWP 9:9-17 151 212 SR
AW 9-9-22 AWN 9-9-22 AWP 9-9-22 201 1.79
AW 9-9-28 AWN 9-9-28 AWP 9-9-28 256 1.54 Pl
AW11-6-11 AWN11-6-11 AWP11-6-11 90.6 4.52
AW11-6-15 AWN11-6-15 AWP11-6-15 130.6 3.62 Raspberty
AW11-6-19 AWN11-6-19 AWP11-6-19 1706 3.08 PiT—2
AW11-6-24 AWN11-6-24 AWP11-6-24 2206 264 R
AW12-8-11 AWN12-8-11 AWP12-8-11 85.6 36 b
AW12-8-14 AWN12-8-14 AWP12-8-14 120.6 2,93 T
AW12-8-17 AWN12-8-17 AWP12-8-17 160.1 2.47
AW12-8-22 AWN12-8-22 AWP12-8-22 195.6 2.18 iy
AW16-9-14 AWN16-9-14 AWP16-9-14 115.6 2,64
AW16-9-18 AWN16-9-18 AWP16-9-18 155.6 2.2 i
AW16-9-23 AWN16-9-23 AWP16-9-23 205.6 1.86 SYINEI
AW16-9-28 AWN16-9-28 AWP16-9-28 255.6 1.63
AW21-9-17 AWN21-9-17 AWP21-9-17 147.8 23 manL
AW21-9-21 AWN21-9-21 AWP21-9-21 187.8 1.99
AW21-9-26 AWN21-9-26 AWP21-9-26 237.8 1.72
AW21-9-31 AWN21-9-31 AWP21-9-31 287.8 1.54 o
NI LB
BETER



AWSP SERIES yya3yoy0ro9—

C R T T
=
=
=
=
s?
B AWNYU—-XBD>UI1>>O0599—7T9,

S

B NRIVADRA v FPIART IZREST D EHEERDZ YU IV TOFTII-TY,

S B FEREIFAKRLER T,
-, 2%
SR~ E BREDFHMIR—L—I &KW CADH - PDFRES S YO—RULTITHETEL,

7]
K
7]
E
7
v
7
2
£
>/
L
A
AR
\y
g
2

BBEER/
Photo
INDEX
TI3RFvI
=2
FpUvT
=2
F W 1
BhioK - B
gy I 2
_: - _ D
PRI/ [
Bika3%79/
e
SR
wRnE
ey N I N &/ smue
T—2
[ 1 ] FO5759— 2 DUEPEVN I590 - IU— - FAL—T)—
P 2 | TSAYRF YT 8 YUIVIL TSvT - TU— - RAE—TI—
=l 2R—tr— 8 s ioe
~ Ea : 7
- - BfFER 8 AFVLRA g
X)L N .
TR REE o <ISE - SIS W AWSPY U —X 7% CENDRRIGEIERREOICEESB - G - NEZISEEA TV,
“-:--_—- T L] BE () | S (i3
Raspberry AWSP 8-5(] 87.4 53.6 73.4 36.6 AWN 8-5-] 100.5 41,720
AWSP 9-9] 93.9 95.1 355 76.9 75.1 M4 AWN 9-9-] 184.5 42,190
91 AWSP11-6[] 113.9 65.1 355 96.9 45.1 M4 AWN11-6-] 186 42,280
-9z AWSP12-8[] 1276 80.1 355 1106 60.1 M4 AWN12-8-] 201 42,320
- AWSP16-9(] 163.9 90.1 355 145.9 69.1 M4 AWN16-9-] 235 42,680
Sy AWSP21-97] 213.9 90.1 395 192.9 66.1 M5 AWN21-9-] 333 42810
YISvo

ARBELFURRRBTY. *EEMSFERORTMEEBIET,
e, M OEEOEEERE200EN SIERTRTT . S00MEL LIFEER & ASHC/FRAETT.
szl EEEREDESGPANTONE® (/¥ hY) H5—No & @ T,
_ Ff REEOYVILERMVLLEE. ELETENT ST SHTEETT.
awms  PANTONE® (/S k) H5—No.TTHEVLEWHEAD500{H%E COMMIZHW2.5nHTY .
WO LB TOERPS00ELLEDBEOMBIFSHLEhE < 2T

T7oEHU—

/B
HRY LE&E
e/ N
BEIEA YV~
-

4-13



F2'VavEkam
AWC SERIES ZIWERFEN—-R

Rl

B +18 / REWE : A1050P / HENE

B AW - AWN - AWPY U — X‘ﬁﬁﬁYﬁ’\\—Zt“ﬁ'o
BBRE1=v b BREYV 11—, mFEEEILIFTRT « TU—LALICRAS A RETEHEFATCEIERE T,

B FEEFREY—MITY,

SENTUNINNNISNBSR-XSH

W

i . m . iz - A 2
T “-_
l 38.9 49.2 N 5-4-7
ch 5- 9 38.9 69.2 AW-AWN 549 250
AWC 5-11 38.9 94.2 AW - AWN 5-4-11 280 il
AWC 5-14 38.9 119.2 AW - AWN 5-4-14 300 INDEX
AWC 7- 8 47 64 AW - AWN 7-7-8 310
AWC 7-11 47 94 AW - AWN 7-7-11 340 77277
AWC 7-15 47 134 AW - AWN 7-7-15 380
°© AWC 7-20 47 184 AW - AWN 7-7-20 400
AWC 7-25 47 234 AW - AWN 7-7-25 450 P
AWC 8- 9 61.8 74 AW - AWN - AWP 8-5-9 380
AWC 8-12 61.8 99 AW - AWN - AWP 8-5-12 400
AWC 8-14 61.8 124 AW - AWN - AWP 85-14 440 B
AWC 8-18 61.8 159 AW - AWN - AWP 8-5-18 460
: AWC 9-10 66.5 81 AW - AWN - AWP 9-9-10 390 -
AWC 9-13 66.5 106 AW - AWN + AWP 9-9-13 440
4Re AWC 9-17 66.5 151 AW - AWN - AWP 9-9-17 460
AWC 9-22 66.5 201 AW - AWN - AWP 9-9-22 520 "
AWC 9-28 66.5 256 AW - AWN - AWP 9-9-28 580 k35!
AWCT1-11 86.5 90.6 AW - AWN - AWP11-6-11 440 At
AWC11-15 86.5 1306 AW - AWN - AWP11-6-15 500
AWC11-19 86.5 170.6 AW - AWN + AWP11-6-19 530 Py
AWC11-24 86.5 2206 AW - AWN - AWP11-6-24 590 72
AWC12-11 100.2 85.6 AW - AWN - AWP12-8-11 450 p_
AWC12-14 100.2 1206 AW - AWN - AWP12-8-14 500 U=
BRBEDHMIER—LR—I K AWC12-17 100.2 160.1 AW - AWN - AWP12-8-17 550 sy
CADHE - PDFE %S “vO— R AWC12-22 100.2 195.6 AW - AWN - AWP12-8-22 590
ULTTHETE . AWC16-14 136.3 1156 AW - AWN - AWP16-9-14 530 e
AWC16-18 136.3 155.6 AW - AWN - AWP16-9-18 610 e
AWC16-23 136.3 205.6 AW - AWN - AWP16-9-23 700
AWC16-28 136.3 255.6 AW - AWN - AWP16-9-28 790 Raspoerry
AWC21-17 186.1 147.8 AW - AWN - AWP21-9-17 680 Pir =2
AWC21-21 186.1 187.8 AW - AWN - AWP21-9-21 790 -
AWC21-26 186.1 237.8 AW - AWN - AWP21-9-26 900 =z
AWC21-31 186.1 287.8 AW - AWN - AWP21-9-31 1,050 et
B SSHROIEEY A ATEETE ST U—Y A 25 —RAEP10—119DAWSCY U —REFIF TS, —
SvIr—2/
HIS5vT

HCS SERIES L7
@ AW - AWNY U—2EABTRIL R T, B/

NERICBETZRDBHBEPL . VWIcTSPHLERE LTTHATEL,
X EENBER R TFIUIERTY,

779U —
/HtEERE

- BUZE - <% - (RS

HRY LB
—t “-“ BEHE (525D
HCS3-125 3 25  ZFYLR 180 —
5 5 TR/
HCS4-125 4 12 3 ZFYLR 8/§ 240 i
M HCS5-125 5 12 4 ZFYLR  8/% 300



N=IQV\V7—\—CTII=N

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvT
=2

BhioK - B
iRy I 2

Fh7K - BEE
I/
ATV
RyIR

wFRYIA/
FiKa3%T5/
=7
ITSUR

Ty
-2

X)L
T—2

Raspberry
Pir—2x

SvIr—2/
$IS5vo

1R/
SvIINRIb

BrLy—/
FyIZ

7ItvU—
/HEtEERE

HRY LK

e/
BEIEA

EX| | SERIES Z#BEFZIL=H5—2R

EXOYU—-XRB7IWZHEMO L TAN—-ZHEELT. I—F—H—F {3 IP65BIK-EMCY—ILR 51T 5
VIR FIVMLYTHIBE BEEERIIC7I A THSBIRERKDZI VU—XTY, 273V XDEERSAVFVT
MSHEREICEDETIFATEL,

J-F=H—-RE7IWI NI4T EXPYU-R I5VIRM7 VI NRIVILT EXPFYU-R

P7-5~6 158 P7-11~12 188

-7 —H—FiHIP65RIKTI 1T EXWYU-Z IS5V IRMAMKILT EXWFIU—-X

P4-17~18 1&# P4-15~16 18

EMCY—=IVRI 1D EXPEYU—R 75V RMEMCY=IVR9 4T EXEFYU—-Z

P7-7~8 188 P7-13~14 188

FILMLYI (G947 EXPTYU—X TU=H 4 2YU =R i mme i el etk e e

P7-9~10 158 P10-79~98 &



169 1 7 D e&a{tErhEIRTIHE

EXPYU—XBETAN-28-TU—LBBDHEEDLEBICLY.GEH165 1 TDBEMLIRH SEIRAEET T,

N

N=IQVV7—\—CTII=N

S mafsE ARG

e

INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvoT
T—2

Bh7K - B
EigmyI 2

ok - B
AFVaVE FIbLyT 25U
P7-22 {88 w72
BFRYIR/
BikI%79/
T

FYRD—7 «E(ShdE .

TIWEHvy

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY L¥m

B/
BEIREN

7-2



y) EEEEHE

BEiE#H NOVOTEST(9I517)

N=IQYWV7—\ =TSN

BBEER/
Photo
INDEX
TSRFYI
T—2
— ay WV —y ~ ~ —
SYAIA=ZaZr—vavriRy
FpUT

r—2  BEREH 7L ITRyNI—-TIBREER

BhioK - B
By I 2

Fi7K - BEE
7=/
ATFTVUVR
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/
=
ITSUR

Ty
T—2

Y SHERYRTL AY9TT—R1=vh
Ju—nqx  SEiEft RRETRMASHER
T—=2/

POSEPS
NzIL

SvIy—2/

$IS5vo

1R/
SvIINRI

BRLy—/
FyIZ

7ItvU—
/B

HAY LR

efas/
BEIEA

7-3



KIT7AINRL—YY—=DOVTT Y — sup wrrommans

imsover—mr-cunsy N8

27 by FRO-REVE7 YT WA USRS

SHEH GRRHATTHE SEH SRR AMERE TS Photo

TSRFYI
T—2

FrUvT
T—2

BhoK - BEE
BiERYI 2

FioK - BEE
7=/
ATV
RyIR

RFRVIR/
Fika3xT5/
a2l
TIUR

TIWEHvy

R EREDhERENR>Y T RG-S -RAF—9—EBERE

BEiEft Technic Inc.(USA) BERt 797y IRA otk

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PUSCEPS
NIV

Svoh—2/
YIS5vo

R/
SvI %I

By —/
FRyIZ

779U —
i

HRY LB

B/
BEIREN

7-4



n EXW series IP65d—F—AH—FfT BhkF7IL=r—R

NQESENTUYN\NIISNBSF XS

TSRFYI

r—2 BARYLEE UIT-A4>7J 1w NEIR - V)L THIR - REY — SREE) (CDVTEPI5-1~61Z2ZE TS,
B AR LHBOYUE— MNEXRFS%EFIBHLET .

FoUvT
b—_
Y mEBERO7 LS BEHEKT — 2T, = AF=5
ERAN—EHELTNT, BROEEOEBAZ D LEVEETT,
K. y o o ~ _ ~= EE ZRICKHEENE 12, 5% 5
Wi ME39YART. ETFAN—28 - NIy, BH6TA T | R e e e
DB SBIRTEETT.

H BEFRDTEET A XA TRIECED TU—P A X5 —R([FP10-87~90D

EXWSYU—XZEZETREL, HEEX
pr—" EXW 7-0) 90 ARIUIM2.5X 8 X 87
K329/ EXW12-L0, 15-[] : 7XATIM3 X 10X 87
T3 RELYF
BEnE B FAN—OWEBIEPA-19~20ETBR TS,
ool st am|  am &/ amu
s . BER: TSI - TL—
— - NEIN 2 PC+ABSHifE (UL94V-0 EAi%) N
2o Il - 1 Pt A60635-T5 YW= TS59 T/ PILRA NI UPEE
Bl - 1 7IVSHHHE A60635-T5 YIN= - TS5yT [ FIRA NI U TR
s, B o-r—A-rEARTY R 2 yuavIn F—0FU—+TS5v7 - FrI-WTL—
> B rn-mAzs s 2 YYIAVRKYY ROA hTL—
B svexcenm 8 2FYLR LE
Raspbery W J—F —H— REIAZT Y ORI, EXW12-6-018B. BG. BN, SBH'F pI—ILTL—T\ ZOMOBBRIERT vI—LT - BRERYET,
U—tAZ = = g = . . e
7. 4 Bt (Te9 1 FHSTBIREGFET.) HINRIWDTS YT - TU—FHIEHRE. A E—BRREBECERELTHUET,
7 R [S[B] Y-/ F5v 7 [SIG Ii¥—/ FL— [SIN| & Jb/Y— / 24 E—
Svor—2/
YISvo
1R/
SvIIN%Ib
By —/
BitRyIZ
[ =z | 3599 /3597 B]G| 95v7/ TL— BIN 55v7 / %A E—
F7oEHU—
/B
HRY LE&R
BETRA




B FENAEFRRRLENTT,
BEIBEDFHBIFR—LR—TI K CADK - PDFE - 3DCADF—9 %9 5> 0O— R UL TR TS L,

o 2
I

i Oy b O i B EXWY U —RX% CEYDRIFRERROICERSZFIFTFE W,

-
_w_ | H_ | D | a2 | b | c | SB-SG-BB-BG_| __SN.BN |
69 34 57 47 20 46

D

SINTUNMN\JISNBS S5

-
=

B
EXW 7- 3- 6[1[]

1,320 1,890 7
EXW 7- 3- 9LILJ 69 34 84 47 20 73 1,390 1,960 2
EXW 7- 3-1100) 69 34 107 47 20 % 1,450 2,020
EXW 7- 4- 6010) 69 44 57 47 30 46 1,390 1,990
EXW 7- 4- 9010) 69 44 84 47 30 73 1,480 2,050 wEGR/
EXW 7- 41100 69 44 107 47 30 9% 1,560 2,140 INGEX
EXW 7- 6- 6L10J 69 59 57 47 45 46 1,560 2,160
EXW 7- 6 9010) 69 59 84 47 45 73 1,660 2,270 752777
EXW 7- 6110100 69 59 107 47 45 % 1,760 2,340
EXW 9- 4- 7010J 89 39 68 67 25 56 1,600 2,240
EXW 9- 4-10000] 89 39 98 67 25 86 1,700 2,340 P o
EXW 9- 4-13010J 89 39 128 67 25 116 1,790 2,420
EXW 9- 5- 7010J 89 49 68 67 35 56 1,650 2,350 N
EXW 9- 5-1001] 89 49 98 67 35 86 1,770 2,450 gty I2
EXW 9- 5-13010J 89 49 128 67 35 116 1,880 2,560 m——
EXW 9- 6 7010] 89 64 68 67 50 56 1,830 2,480 7L
EXW 9- 6-10010) 89 64 98 67 50 86 1,980 2,620
EXW 9- 6-13010J 89 64 128 67 50 116 2,100 2730 72/
EXW12- 4 9] 116 41 87 89 24 74 1780 42,840 T
EXW12- 4-1300] 116 M 57 89 24 114 1,980 43,020 7
EXW12- 4-180700 116 41 173 89 24 160 2,230 43210 .
EXW12- 6 901 116 56 87 89 39 74 1,900 42,940 72
EXW12- 6-13000] 116 56 127 89 39 114 2,120 43,140 p—
EXW12- 618010 116 56 173 89 39 160 2380 43350 oy
EXWA12- 7- 9] 116 71 87 89 54 74 2,080 43,130 72
EXW12- 713000 116 71 127 89 54 114 2,340 43,320 o
EXW12- 7-1800] 116 71 173 89 54 160 2,620 A3,550 ¥
EXW15- 511000 151 46 106 107 29 93 2,190 43,490
EXW15- 515010 151 46 146 107 29 133 2,500 43,750 Raspberry
EXW15- 5-20010] 151 46 196 107 29 183 2,860 A4,050 Piz—2
EXW15- 611000 151 61 106 107 44 93 2,340 43710 ey
EXW15- 6-150]] 151 61 146 107 44 133 2,640 43,960 A
EXW15- 6-2001C] 151 61 196 107 44 183 3,040 44,300 g
EXW15- 8110 151 81 106 107 64 93 2,560 43,930 s
EXW15- 8-15010) 151 81 146 107 64 133 3,070 44,350 57597
EXW15- 8-2001] 151 81 196 107 64 183 3,480 44,710
EXW15-10-11010) 151 101 106 107 84 93 2,910 44,250 i
EXW15-10-1510) 151 101 146 107 84 133 3,300 A4,570 FyIIEL
EXW15-10-20000) 151 101 196 107 84 183 3,760 44,960

BEEROIEEY A X THETES T U—T 4 X5 —Z(&P10—87~90DEXWSY U— 2% ZRIF T L, ABELFULRBTT,  Saion

AN—RHRT v NI AE

o

HAY LBS

SEIRA
B HZATYNETHAN—BIEBICATGAATRE L, B HZATYNEZMNIHHEDRIITEICELIAA 4-18

T ARIVOARIEEMET B TTE0,



EXW « EXWFETH/\—EiEE

EXW/EXWF 7-3-[] EXW/EXWF 7-4-[]

55.5

52

2
% o

o)

o

X

135(11.5
35
27

wiNig

4-M2.5 / o
47

EXW/EXWF 7-6-[] EXW/EXWF 9-4-[]

& 75.5
@7

@
= 72

NQESENTUYN\NIISNBSF XS

69.6

50

42
i
¥

385
30
22
SYTRlChE

4-M2.5
s | -

80

Photo 4-M2.5/| S

TSRFYI
T—2

EXW/EXWF 9-5-[] EXW/EXWF 9-6-[]
Sy 755

F—2
755 2 72

Ry ©

km 69.6
p)

69.6 i 18

1.7
7.35

72
BK - BHEE NS @
iRy T2 -

$.
D

Tlir
i
1

=

jr;

RFRYIR/
FiKkax75/
=

. ‘ : >
T & vz | _

17
|35
30
55
)
Ko
Mg
fi
35
45

80

PRI E)
T—2

T o EXW 12-4-0] EXW 12-6-[]
Vs EXWF 11-4-0 EXWF 11-6-[]

T—2 100.5
100.5

9%
Z
XS . 95 & N
T—2 v%

9.8

125

2
—d
5.

i

ST
i

e

94.6

5.

IS
1.8
9.8
125

Raspberry
Pir—2x

30
20

325

PO EPS
T—=2/ 4-M3

o
9

KAnEis
K
1.8
15,
17.5
Kot
1.8
3.8

. 89 - ‘
JUZHAR
iE9 - a3/

105

SvIr—2/
$IS5vo

EXW 12-7-(]
g EXWF 11-7-]

SvIIN%Ib
1005

7 95
BRLy—/ s o
FyIZ

%_ 946
POt~

/B

HRILES é 57(:
I A 5]

R/ 4-M3
SETEN w

12.5

60
50

8
38
475

1.
ift=

89 -

105

4-19



EXW/EXWF 15-5-[]

EXW/EXWF 15-6-[]

SENTUNINN NSNS S5

-
=

N

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

Bh7K - B
EigmyI 2

RFRYIR/
Fika3xT5/
a2l
TIUR

TIWEHvy

Raspberry
Pir—2x

PO EPS

=2/
JU—HA X
Ry

SvIr—2/
YIS5vo

4-M3Fv FRS5A FEE

1355
1355 130
130 L8 ~
gV
3
AN 8 1296 ; =
129.6 e = ‘
9 L\mi: IS 3 ©| 0
=) 2 o5y @
; 590 g ]
E.T\S;/ 2l -
‘ ﬁﬁ‘w{,ﬁ ol &
2-M3fAFv FRS51 RABE 116 - 4-M3 = Ty
124 2-M3AF v F RS54 FRE 116 b M3
120 124
140
EXW/EXWEF 15-8-[] EXW/EXWF 15-10-[]
1355
130
A
1365 B N
130 hifY: g
2 {M:_ -
Gy ~ ]
o R 8 1296
= 1296 F=- =
U} & 2
2 s 8 [to)
© o)
S o © = @
2-M3FF v b RS54 RESE R 2-M3FF v F RS RE & a s
| 8
B J
)
o o o o
- o ﬁ el
116 - M3 116 - 4-M3
124 124
140 140
EXWF 20-6-[] EXWF 20-8-[]
180.5
180.5 B 173
% 173 NG o] ©
/%’ ™| O my A
oSy N h— - f¢ :t o
fo— AN @ — B ©
D —y —f © 170 4
170 el ﬁL i 2 i
157.5
3| 3 152 UEE g o o
) 3 ‘ ¢ I 132 ‘ { oy 2
: e E ==
} MR ok te
142 - \d-M4 I Yo
1575 142 -+ 4-M4
162 162
180.5 180.5
185 185
4-MBFFv b 251 RESH 4-MBFF v RS54 RESE
EXWF 20-10-[] EXWF 20-12-[]
180.5 1805
kS 173 173
) BT
(\(7' [qV}
fle— e
= 170 170 i
G
o o
@ © 157.5
132
9| @ 1575 o) @ S
132 Y y®
S2
142 b é
162 - e
180.5 !
185 142 4-M4
Ep— 162
4-M3Fv b RS54 RS
180.5
185

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

BEIREN



SENTUNINN SNBSS

-
=

N

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvo
=2

BfioK - B
BRI 2

RFRYIR/
FiKkax75/
=
ITSUR

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
POSEPS
NI

SvIy—2/

$IS5vo

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
SRy IZ

7ItvU—
/HtEERE

HAY LR

efas/
BEIEA

4-21

EXWF 24-7-[]

224

218

4

2015

1915

5.3

25

215

50
38

2015

32

6—M3FFv LRS54 FAEE

177

187

207

230

EXWF 24-9-[]

224

218

5

2015

2.5

1915

18

215

75
63

2015

177

57

6—M3AFv F RS54 FREE

187

207

230

4-M5

EXWF 24-12-]

224

218

2015

25

1915

18

215

100

6—M3BF v ~RS5A REE

2015

82

177

187

207

EXWF 30-9-[]

279

272

257

58

132

= i -
ML;}A

247

22

75

266.4

62

257

231

2.5[6.8]

242

57

262

6-M3EBF v F RS54 FFEE

285




EXWEF 30-14-[] 279
272
257
% ‘ ‘
‘ 3 ‘ o
I ¥ Yo s G TR %
E B 247 ‘ @' ;5.5
‘ 266.4 ‘ ‘ E
Yo} o 7
N . Ll/
257 S =
/
231 Z
0 Z
© b
— L
242 M
\\J
262 g
6-M3FF v b RS+ R 285 A

SGK SERIES EXWFEXWYU—XXH BiIKAZX v g/

INDEX
B EXWF - EXWS U —XADBAHR T v R T, i .
SAFvI
g % > x ) —_— z
T8 - MR DER, IEAE UL TITHIATEL, ARy MEE 7=
ARGy ME G i
SGK-2.5 EXW7-01. 900, 12-00, 1500, EXWF7-01, 901, 11-00. 15-0] 7
SGK-3.5 EXWF20-(, 24-(]
) ) SGK-4.0 EXWF30-] bk
BUER  <Ti - (TS sy T2
| =& | ¢ | w#®E | & |  GEmm | IEEEEGS5 m——
SGK-2.5 25 JUAVRKRYY ROA T L— m x 1% A470 TS
SGK-3.5 35 JYIVRRYY ROA R L— 1m x 1% A530 Myo2
SGK-4 4.0 JUAVRRYY ROA T L— m x 1 & A530 HT R/
Bk3xo9/
AFEEFLRRRTY, 7V
1] =2 q FIL=HyL
MT-3N EXWF-EXW>U—XH Fvh hsyry
B I FIL=
TL—L/
e—bv2o
—2
M
X9 )b
N =2
BE « T - SIS
e | sman | wsen | mamscn) [N
MT-3N 3 2.4 o =HEIOX— 5018 / % 250 PIT—2
POEEPS
B EXWF - EXWYU—2XDEFAN—T. M3EF v hRS5A REENHBEODICERTEE 20 5/x
TY, IS
KouiERG
AXSHAMORY =Y — KA —=F«F A= =5—-Y3aVIAFTLA -
SE2{ : ScanBox Thermo Products AB (2 £ —5Y) BE2{f : Octopus Systems Pte Ltd (¥ HR—IL) e
EkILT—/
TRyIZ
7ItEHU—
V-7 i
NI LBR
SEIRA

4-2?



